AR 2R 58— MR AR IR AR i CRCRE 20 LK i 3 L W o e A A AR
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B HL

5.1 BEZEZHERER

WG RGA A BRI ZE R, S B A 1 B0 J2 500 A [ R Gk
Y ARG AF R 015 5 2R B R TR, SO R UL AR e B B R B T A
RG22 4y, B X = AR AT B A A

1. Bf REAE R AR

e 5 B ) A 2R 48 1 DK (R 55 A 0 DN — A M O A5 i B ) — A
Ti o FR R s X AR R GE . AT AT A0 AU AR R G0 R ik i (R IR
PR (HE W R R 28 I A ) LA K v ] 1) 4 B0 0 2 A L ASE AR
E 5-1 Fis .

I SE

|t ] i = pmiein | peins = o

% JE i LV

W O AL

B 51 X B AR AR G A A

{5 PR ENE B A IR A5 IR AT DU AT DU PLAS . 7e ey B A5
RS i 1 2 — A Bt 1) 78 A #) B AL o K5, AR B BB BIL pR KR B9 A AR XL £
URRT LAy S it A5 DR A B AR IR 2K

Je ik B TUTTRE AR IR A A A5 5 2 e O ol 5 1 O A% g B 5 A
ZVEH TR S MR v IF ik A MG 8 b, Rk B b AT DAL da o H A Y
AR AE AL AR T BE AL S A [ W B R R Y {5 S 22 () A e ff T
REEL & 15 5 AR A 1] i 5 46t




W) BT T AR 5 AL i 08 L e BRAL B A B R [R) L W7 LA 43 O A R T R 2R
2 i BRI S B T BE N 8] A8 Ak L 1T LA R IR AR 5 3 (AR AR 245 18D i A8 {538 (2
fEEH WK,

TEARTE T A5 5 W T T A Wy 78, T 4 B A% i P 0 494 0 7 2 i, O VR A MR 7 DL R T4
T T {5 A TR v 3 RN 3 A TR A PR IS 7 A A MR T A A U O O £ R TR B MR L SRR L 1R
5 4ub PR B T R TR 1

OB 7%, HOI e 5 & 3% 2 M B, B 508 3% it £ B D 2 A MR 75 RTS8 11 422 WAL 5
H RUTT RE T B b B I Ok L R A A5 S AL B E A R R AT X R T R 3 1R A ) R Y R AR
e, W R LB KM B e 4 o AR TR R 2 1 SRR 5 5 o B X, T Bt S AT RE G B o) £
W P R B IE A T W AR B A5 5K B e 2O R IR 5 Sk A 5 T .

2. BB AR

A0SR VR 1 R BT 5 7E R R R R A K L B O B AR TR B R
R AT S S A0 38 Ak B AR L D R ) 22 U AT A B U0 R A T A R 0 B O ASE A

(5 RYe, BUEE R MBI 52 BiR .
{5 ’7
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Tﬁl Hp} e H‘:{ H
A
1 Ly

Rkt T Pl

Ryl
FHt

P 5-2 AU 15 &R GE Y R R

FE R 3% Sy o A5 5 T e 2 10 50 LAt Wy L 3R OR 19 0 UM 5 R i R O LA S 4 B
T RS Rk TR A,

FEAT A B 23 X i A BB AT 5 AT O DRI S 3% TR TS 2T R ] B A S A
G ERE 7S A K (== 1 0 L 070 VA0 WA Y (== 1T A g 10 W B9y N e .
B 25 1 sl O R R R B A .

TE W o o A5 5 G0 Ak AT A 383 43 3 W42 WS T 8 BRI T BB K 5 36 i I g R AT A
LR ES AN E YR E S ERAG SR, B R A%,
AR T B W) R ik Y B ORI BAES

XoF 0 PR B A S AL i, QA et E R GE T LIS A 90 RN A R IXORE Y R 4 2 AR AL
S e ARG, (ARX T REZEERGEE RG R UL, I T 2 55 8 HER — 84,
A% i A P 5T VT K A i R 0 2 R R A R X E S AT S RS L X AR Y
1 % 72 G0 2 BT AR T R 4.

3. HFiBAZAGAER

W RAF IR S B AR ECTAE S, BUE TR R 005 R T Al T BB T TR S,
FRFEAT A0 FRANAL S, WX AE B 385 RGN B E RS . BTG RGN A A 5-3
Fiis

SEwTE ol
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St it
il il i

; i i
i @ il g i
W
2 %

R Lkl Bt

KT

(i

,_
o
F=3
BT
=i

5-3 Bl fE RG R R

EFE.

(1) B 53 PEANERFERDRELANAAT R —E2HKEA, KARLESRF
AL Rk Bk oh Ak BBk T AR BB AR R ey BRI R K,

(2) Rz Fe MR ey B 2 A L 2t By, Bl am L E R R T %A 5, B 308 24 M
A% ) xR iE AL 5,

FE R 3% vty o A RS 0 B 28 A AR TR g A5 A5 B — A B A T B BRI Y B e ] )
G GRS T RE R B BRSBTS R AR R, B AR RO N g
i, 38 A5 B A i 4k

15 U 2 5 1 i HB P 9K 26 AR B G RS A L 15 E g 05 I Th BB T T .

(D X BT 7 50 AT 22 B 4 1 A o a0 o3 B 4 85 A5 B A5 L 38 SURIA L 55, LKL
15 38 H R R R TG 4 v AL T SR

(2) XoF 2 485 s il 20 i i 113 %) B0 900 A7 5 0 A2 8 (L R A i T IR AR o G B0 7 A
e HE-RNITTAS A 2% AMI g6 . HDB3 4 % 45 H H Y J2 VT e 15 38 1% S R 1k
B g BHE B SRS ST RO 2 B —E RS RE T

(3) %k iy 3 % AL AT IR B S, DA N T R A% A 3, G B 0 BRAE T /Y T8 £ 3 IO
JSCH BT 8 L R el vy BT 1 TR A

PR 28 6 R T R A 5 B (E S 0 B e Ko R R O XA 2 R, i RS e
(ASK) FHFE B 45 (PSK) i % 88 55 (FSKD | 1F 52 M@ B 1 i (QAMD | IF &2 A % 8 4% (QPSKD)
S5 RV REALAE Y ARUE ] VA R LD AR (R S A DR KR R AW BEE . RS
STEYPRAF A v A A T OB A JFIR A MRS T3,

FEFE WO » e WSUE 5 4o 2 R AR TBOK S5 A5 5 R S L 6 AR AR . R 2% o8 U
g R R B Sy Y R TR AL N

Tl BUTAE S0 T8 VRS 2% T 52 AL PR AT, Bl 5¢ B 5 % 26 S 1 3 o 15 4% D1 RE AR R B AR
e, I A BT SR 6 A TR PRRD 2% AT IR AD B ST A R AR DL R RO B 4 A
TRe » B 21 {5 1 B AR USOIE R . TR IR WSO, O T o0 R A R R R R 3k Y R 2
W TR T 58 AR, WA 205 Wi e X EL A AR ) 9 A% 9 40, w2 5 0 IR AR, AT 58
B R AT B )26 [ 25 A 46 A7 [R) 25 43 A R) 28 Qi ] 25 R ) 20O 46 . R ECF 38 15 R4
e fefE R R R A R 2% 2E AT M5 T B R A A A A, T X R Y R PR R BT R A AR



5.2 {SERmMMERES

A 0 5 0 A T T e o R ) A e A R A LY
A B X T8 R M S TS .

5.2.1  JEmg ) R IR

A I MR R — oy R 3 N T . AR AR N R S A Ok M
KR T 1 N2 gl A i At A5 508, Bl an Ak 5 15 5 VI S B il e s | Tl 1) 055 5 K we ol
ST TP HARME IR 48 B AR A0 10 25 B o g 5 0, ) 4n TR R L RS0 1) P 2 LR Tl R I
TS LAt 5 Bl 7 MR R A TR IR R R SRR A AN B AR R A AP R L B AN 7E L RBH — 2R 1)
SR A R G Bl LS T R AR R SR AR T i AR AR AR A
5.2.2 MagHRRK

A M RS R L AN PR S | A5 PN R I T PR A L A 2 M RS A R I AT R
3 — G P R IR RTINS RR M BEALME R . 7R T BE LM RS L L BE AL A AT 4
PR MRS K R R AR MR 3

FRUTIMR R . BN R — 3 SR U 0 T I LA A v A A R B T A R ) R 2
P9, R R T M T L R 1 TG 0 % T L o S ke s R T SR BBGE Y 4
Jite A BE By L B8 ) 555 H 60 A5 Y52 .

Jok w7 L Jbk e MR R ) R R B R MR RS A ) (HL A 5 R A K ol i R R A AR 28
WK 2z (A B B FE L a0 Tl MRS e g kAR L L T SR M S R T Y TR
HLAF

AR MR P . e R MR s i i A (18 M 7 SR AR S Al b A7 A RS AT 3l e 1Y), L I T B S ) A
A REALAS L, HEA 30 0, 5 B {5 18 N T AR R T 7 A R AN R e
IR HL S R M . B PG T RE A PO S e R e 75 2 — b e 107 MR 5, L 7F A
2458 B A Y0 L P9 B S T R R AT R Ry R R PR RS AR MR R ST R S i
PR

DL b 3 Pl s v, SRS P AN S TR WA T TR AR 1 LR T B Lk s Ik i e 7 AR AR X AR
PLEAF A R AR FEE R, — B A S ko, h FEMRER. &S FE—EP
et 3 R E Y fE 3 R R A B g AR ORI R X — fa s AR MR R R A I BT A
i R B R SR G IR R AE T R e I A L. R A 44 LR 3R R AR
M
5.2.3 EARMEH

PRI . AT 0] F BEL R A RS 15 o Y 94 TP S AT A A PR L X 2 ol Sk 4
AT FHTE R A B IO a2 s g R . R, B — Bk 1] ) — A T 1 is 3 i T
A A RE L 53— A7 2 3 i L TR0 H £t mh 2 U 78 ] I 20 ek 5 A A A A
BOH W ACERUE AR S T, B0 B i 0 BE AL 30t ok — > K/NFI 1) B A B o (B
BLD B0 FRL O —— R P O MR 7 LI o L7 VA A L T R 0 3 R AR L O (g
T A ELHE Y o e e 9 (o fb D S (2

SEwTE ol
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U 2 AR W AL B AR R R e A A i L A R LA A S R A L R R R TR
TE M ELIE] 10" Ha 503 (9 31 Bl A HAT 35 20 19 2 35 5

RS P . R P BT R A R SR SR R R A R A R PR el B R
T 5 WL 7 B AR S A RS R 19 2 T R AR R A v B s R DU o R T
AIAY AN 2 2] P 5 28 SO0 = LR A A B BEALPE S R Y

FCS ISR P A M TR R P A R A B R R SR BT A 0 R A R B A
1SN SN R QT At & g e SR R S el A WS 2 BEN R Q1 e B NI W U L
AL I R AT AR B 2 PR R O (B B T RS I ) PN BT R A F T
FHAERE B B AN L B BEPLAE 1L, H B A S R — A BE L AR, DRI B R
SRR S R

T MR T R R A KRR S T R LT B R R L B A A S T A A R AR
PYATRY . R Ok AR AR A P SR S N BRI R A O SEBRAE L T RS
L R DA s T 2 A I AR — B ARSI P B AT I ) ARG

it TR T AR (A g I P R 0 BT G M R S A A O RS S R R OR . AE L
JE B TFIE v AP DX HIO MR P R R PR T R R T AR P R D R AR MR A T — R E
T E R

5.3 MATLAB BE{FEERH

MATLAB #f5 #4 THA PR TiF 2 586G RGEA K1 R a2, Hob 45 5
7 R B A R G T / e R RS A RS R /SR A R D D A R O T THDRE A X 2 R
B4,
5.3.1 &I k%

£ MATLAB H, #2f£ T rander.randi.randsrc & wgn BREH T =4 F 1 . T @5 9%t
XL BRI AT TR EE A 4

1. randerr & £

ZRBH T R G IR IR . AR T ik

out = randerr(m): 4 — mXm 4E0) P HIE M EES NS —1TAHRA -1
EFEIC. HAEF LR A7 7 B S FEALAY .

out = randerr(m,n): J*4E—A m>Xn 4E#Y9 60 JE M4 SE B R B — 1A B 2R A —
MEFIT, BAEF TR — 17 h AL B 2 FEAL .

out = randerr(m,n,errors): F=AE—4 m X n 4 # ZJEHI 5B . 280 errors B L& —
ANbR i AT ) B A AT YRR

* M errors N—Frim I, 7 E R REFE RO B — AT 1 BN ECAE T errors,

o Y errors N—AT A E N AR 1T B 1 B9 AT BENEUH errors 1Y AR DY

JLRIEE .
o Y errors APATHFER 55— 1748 2 B 1 B9 PTRENE0 58 AT BT B0 1 AR
BATH A TR RN ZE T 1,
out = randerr(m,n,prob,state) : % prob y 1 HI M HER ; S8 state WHFEEH



WHE IR,

out = randerr(m,n,prob,s): i ABEHLIR s B - —A~ 3 Hl FEH 1% .

(%1 5-11  FIH randerr pRETA: B— A~ B A Bl 15 ACE 09 AS 7T 52 52 % i R b1 A
{EL A T 55 52 H A B B 18 R P

% 5 5 il R B A B Y A S B B RO R T

>>m = 2;

n = 8;

errors = 2;

seed = 1234;

% {8 FH randerr R B[R] — > 4 AR S0P TR B AL D2 3E 0 B . B IR BUAT randerr AL, B9 =
% il A R (R 2 AR 7] 1Y

out = randerr(m,n,errors, seed)
out =
0 0 1 1 0 0 0 0
0 1 0 1 0 0 0
>> out = randerr(m,n, errors, seed)
out =
0 0 1 1 0 0 0 0
0 1 0 1 0 0 0 0

>> & PURR (B I I randerr BRECPT UK. 7645 WCHRAT randerr B&BOME, — 3 ) 46 [ B4 tH (BB 2 A
% [l 1), (B ATTAS F) 3 (88 AT — 4> b 3~ (E i A9 — 328 1 R P

>> seed = 345;

out = randerr(m,n, errors, seed)
out =
0 0 0 0 1 0 1 0
1 0 0 0 1 0 0 0
>> out = randerr(m,n, errors, seed)
out =
0 0 0 0 1 0 1 0
1 0 0 0 1 0 0 0

2. randi F %

R B T HE 8 5 o3 A i O B AL 0, O A = Bk

X=randi(imax) : & [Fl—F 1 Ml imax Z 8] {0 BE AL B0 & .

X=randi(imax,n) : & [A] n>Xn %4, Horpgd & IR 1, imax ] Y 2 &) B HL O A3 rh 45 3
1% Dy Bt AL 8% 5

X=randi(imax,szl == ,szN): IR 1] sz1 X =+ X szN ¥ , H A sz1, -+, szN F8 78 B4k
BERI R/ BN, randi(10,3,4) 3R [l —A~ M4 F 1 A 10 Z 6] B 08 BE AL B0 iy 3 < 4
B,

X=randi(imax,sz) : & [l — /A, H i K/ & sz @ L size(X), U1, randi (10,
[3,4]) R —AHA T 1 F 10 Z 8] 0P AL £ iy 3 X4 $54 .

X=randi(imax, classname) : & [l — 4> £ fifi L 5% %5, H  classname $§ & £ 28 AU,
classname A] L & 'single' . 'double'. 'int8', 'uint8', 'intl6 ', 'uintl6', 'int32 "B 'uint32"',

X=randi(imax,n,classname) : iR 44 RN classname i n>Xn %041,

X=randi(imax,szl,+,szN,classname) : iR PIEIEZHI K classname [ sz1 X +++ X szN
A,
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X= randi (imax., sz, classname) : & [B] — ™ Fr 4, Hop K/ i sz @ L size (X)),
classname & ¥ class(X),

X=randi(imax., 'like',p) : & [B]—2U01 p A9 D0 BEFLIE K, BRI ELAG AR R 0 £ 278 (%)

X=randi(imax,n, 'like',p): IR —A~2U0 p B n X n £ .

X=randi(imax,szl,-,szN, 'like',p): IR [E—2EU0 p BY szl X -+ X szN £,

X=randi(imax,sz, 'like',p): & [F—200 p A% Hp R/ & sz 8 X size(X)

X=randi([imin,imax |, ). f I DL AR A0] 35 1 0R ] — > %2l Ao 43 3 DX i)
Limin, imax |45 5 85 8000 Al vh 45 31 0 5 5,

(%) 5-2Y  F A randi #H BEHLECE .

>> 5% RAF BE LB BRS04 25 TR A O G 42— A~ i BEATL A B2 i 1 x5 [ &

>> s = rng;
randi(10,1,5)

r

r =

1 3 6 10 10
>> % W4 BEPLEA: LA PR SIKE T s, SR 5 G HE— A~ B BEALEE S0 R A8 1% 5 [ ik, {8 5 Z 10 4 W)
rng(s);
rl = randi(10,1,5)
rl =

1 3 6 10 10

FELL EACES h R 2 rng BRI CIMT A J2& rand 3% randn pRE0D 5 1 BE AL BUAS 1Y
WHE .,

3. randsrc F 4%

R EUR AR 25 8 M BCFE R A — DB S R . R B P A i T R R EEAT S
EATZ AR E AN FCE A R

out=randsrc: DR B X ADPRE R 1B -1, B A 1A —1 RS

out=randsrc(m) : 74— mXm WA, HICHERE 02 2SR 8m 1 f—1,

out=randsrc(m,n) : J=4E—4> m>Xn BFERE, B R P e 22 SRR ey 1 f—1.

out=randsrc(m,n,alphabet): 754z —4> mXn W FE, 55 I E K alphabet H1
7€ B AT 5, B 75 1 LAY R AH 48 HAH Tk T

out=randsrc(m, n, [alphabet; prob]): f=4& — 4 mXn WHEE. HE P ITE RN
alphabet & W i & MAHE 5 . B4 5 I IR H prob HR3E ., prob & i
AR A ML T 1,

(%1 5-31 FIH randsre Az l—DFEFE, o — 1 50 1 A9 n] BEPE 2 — 3 5 3 i T AE 1 1Y
4 4%,

>> out = randsrc(10,10,[ -3 —113; 0.10.40.40.1])

out =
-1 1 1 -1 -1 1 1 -1 -3 -1
3 -3 -3 -1 1 -1 -1 1 -3 1
3 1 -1 1 1 1 1 1 1 -1
-1 3 -3 1 -1 1 -1 1 1 1
1 1 -3 -1 -1 1 3 3 3 -1
-1 1 1 -1 -1 3 -1 -1 -1 1



-1 1 1 -1 3 1 -1 1 1 -1
3 -1 -1 1 -1 -1 -1 1 -1 1
1 1 3 1 1 -1 1 -1 -3 1
3 -1 -3 1 -1 -1 -1 1 -1 1

>> & xR - 1 F L BT RE MR
>> histogram(out,[ -4 —2 02 4]) SHEWE 5-4 iR

45
40f -

i

a2F 1

30r 1

4 -3 -2 -1 & 1 2 3 4
Bl 5-4  HOARE

4, wgn FH K

ZRBH T oA m i H 7 (White Gaussian Noise) , 8t wgn BEER] VL= A2 S2 50
Nl G HOV A 7 W ) Dy R B ] LUZ dBW CRL 43 DD L dBm (22 R 43 DU 5 48 X 2501 .
Hrp,

1W =0dBW =30dB

TN v ST 1 R PR R PR — i MR RS L e R I (R 5 1 B8 7 2 Y — o B AL O Bl
FE o Ik v T MR B R 0, 25 R B A DRI KN

wgn PR P A% R Bk,

y=wgn(m,n,p): 4 m 17 n S EHBEAEFERE, p Loxf b FS y IR R
dBW) . I H e Ay e Y 10,

y=wgn(m,n,p,imp): A m 47 n F 0 2B FHERE, 3K p, 36 E A HB B imp (L
fi: O,

y=wgn(m,n,p,imp,state) : S state NFH BT HIXERE,

y=wgn(:+,powertype) : ZEL powertype 1§ B 1 i i W75 15 5 D A& p g B, X S B
7R Ll dBW.dBm 5§ linear.,

y=wgn(-++,outputtype) : 24 outputtype T+ EHi B FE S HIEA, 24 outputtype
B BN real B HSEME 55 MR BN complex B, §ij A5 5 1Y 52358 A0 R 51 14 T R AR
p/2,

(5 5-4Y A wen & ECA: B0CE 52 F0 52 2% 19 0 R F5 CWGIND RS, I A6 2 i Y
WGN H 4 1 5

>> % A UELSE WON FEA Y 1000 AN TTE /Y 1 ] 3k, JF A AT 26290 1w, Bl 0dBW

>>yl = wgn(1000,1,0);
var(yl)
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ans =
0.9808
>> % 4K 1000 DNICEK R G WON FEAS 1] i, JREIN DI AR 250 0.25Q, B - 6dBW
>> y2 = wgn(1000,1, — 6, 'complex');
var(y2)
ans =
0.2523

5.3.2 {H DR /e ek £

£ MATLAB S48 T — 2w B A U6 2 6 / A ) o 55, T 1T 43 501 %) 3 26 R BHEA T A 449

1. arithenco/arithdeco & 4%

arithenco PREUH T IFE AR il 4 i . oKL arithdeco HI T 55 305 AR — 3k il 2 75 .
BT IR A% X S Frik

code=arithenco(seq,counts) : HRIEFE E 18 & seq X W BIAF 5 5 51 77 4 3 B AR AL
i, ) i counts 2 AU (F IR b 48 E £ 58U 46 & b Hh I s se it

dseq=arithdeco (code, counts, len) . fi# % — #t i & R LI code, &k &2 A W AY len FF
55,

[ 5-5] #JH arithenco/arithdeco BR%SE I A — 3t ] 4 55 / fi 15

>> clear all;

counts = [99 1];

len = 1000;

seq = randsrc(1,len,[12; .99 .01]); % BEHLF 1)

code = arithenco(seq, counts); % Y gy

dseq = arithdeco(code, counts, length(seq)); % fihg

isequal (seq, dseq) S Ko 2 dseq & 5 R 751 seq — 3K
EATRET H O

ans =

1

F LA b g5 R m] 0 G A A B 5 g A 1 91— B0 L 2R I E5 SR 0 B BEROR A — 3K,

2. dpcmenco/dpemdeco & #%&

dpemenco pRECH] T 592 B0 22 43 81 94 1 2 6% 5 dpemdeco bR EH T 92 30 25 43 18 9 il gt 15
BATE IR A% X S Frik

indx=dpcmenco (sig, codebook, partition, predictor) : Z4{ sig N AfE 5, codebook
h TN A5 22 TR AL TS AS , partition S AL BB predictor Sy T 1% T 4% 336 R KR AR Kl A
R ZE indx AT S .

[indx,quants ]=dpcmenco(sig,codebook, partition, predictor) ; & [FlZ${ quants &
A1 T 5 2%

sig=dpcmdeco(indx, codebook, predictor) : & [MZ 8 A #i i {5 5. indx W E LTS,
codebook S T 15 22 ALY AS , partition & A6 B MH . predictor Jy 500 4] A 151 00 4% 32k o 4K
EXqf

[sig,squanterror |=dpcmdeco(indx,codebook, predictor) : % quanterror Jy &1k it it



iR 2% .
(61 5-61 JHIIZREAEIL AL DPCM J5 3%, % — >4 14 35 45 5 Kot #0470 ik

i

£
>> clear all; H
t=[0:pi/60:2 % pil; 1)
x = sawtooth(3 * t); s FHh(EE [I“
initcodebook =[ —1:.1:1]; % 9] B4 Ak 75 M Mg r[éi'.
s AL S8, AW 46 741 initcodebook s

[ predictor, codebook, partition] = dpcmopt(x, 1, initcodebook) ; iH
% fdi JT] DPCM &4k X i
encodedx = dpcmenco(x, codebook, partition, predictor);

s N ENE S IR E X

[ decodedx, equant ] = dpcmdeco( encodedx, codebook, predictor) ;

distor = sum( (x — decodedx).”2)/length(x) % ¥ J)7iR2%

plot(t,x,t,equant, ' % ");

B R ORI 5-5 s,

-+ - +
) L 1 L

0 1 2 3 4
Kl 5-5 DPCM #ijl i fbi% 2 K

L 1

5 6 7

3. compand & 4L

Z PR Mu Bl A X AAG S 3T Y R e . A R ik,

out=compand(in, param,v): % param 5 Mu 5 A BE. v B AR S MK
WA

out=compand(in, Mu, v, 'mu/compressor') ;: | Mu X5 5 47 £ 44 .

out=compand(insMu.,v, 'mu/expander') : F|H Mu FEX {55 HTH R,

out=compand(in, A,v,'A/compressor") : FIH A FEX1{EF 51T ES.

out=compand(insA,v,'A/expander') : FIJ A BXF 5 HTY R,

[ 5-7) FIH compand eRECRT Mu @347 R 48 MY &

>> & A i — A EiE Iy A

>> data = 2:2:12;

>> % ffi 1] Mu R4 AT 5, Mu (BN Dy 255, B ELZ 8. 1~ 12, T A J& 2~12

>> compressed = compand(data, 255, max(data), 'mu/compressor')

compressed =

8.1644  9.6394  10.5084  11.1268  11.6071  12.0000
>> % JRIFIRAGE 5 . RITHY T LT 5 4R 7 51 AR [F]
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>> expanded = compand(compressed, 255, max(data), 'mu/expander')
expanded =
2.0000 4.0000 6.0000 8.0000 10.0000 12.0000

4, lloyds &1 4%

R ERE AL AL AR B B AL B B S A . B ] Lloyds_max 5k b dr & 5 L =
B, 255 IR0 80 1) B AR AR W) R B A il i iR 25/ TR E s 22 . O EA R
Bk .

[ partition,codebook ]=1lloyds (training_set, initcodebook) : Z#{ training set N4 &
BV 25 F 51 . initcodebook A A% A< ) 477 4 T0AE .

[ partition,codebook ]=1loyds(training set,len): len i %5 & W) TN K BE ,

[ partition,codebook ]=1loyds(training_set,-:*,tol): tol NZHE K=

[ partition,codebook, distor |=1lloyds(+++) : iR [Bl Fx £ i ¥4 )5 24 dlstoro

[ partition, codebook, distor, reldistor ] = lloyds (+=+): & [0l 5 3¢ & ¥ 09 & 1k {H
reldistor,

(5] 5-81 s —A> 2 HOARE i b iE 52 A% i i h S5

>> clear all;

>> % PP TE SR A5 5 1 — A s

>>x = sin([0:1000] * pi/500);
>> [partition, codebook, distor, reldistor] = lloyds(x,2"2)

BT AR

partition =
-0.5715 0.0037 0.5761
codebook =
- 0.8520 -0.2910 0.2984 0.8539
distor =
0.0210
reldistor =
0

5. quantiz F#K

R BN T 7 e — A AT o A A R RS = Bk

index = quantiz(sig,partition) : A4 H|Wr W] & partition, ¥ AE 5 sig FHEELAR
5] index,index AU Y sig [m] & A BEARIA] .

[index,quants | = quantiz(sig, partition, codebook) : AR 4 45 & 1Y 1] & partition M i%
A codebook, X §i A5 sig P — P EALF S index A% H & LR % quants,

[index,quants,distor] = quantiz(sig, partition,codebook) : Z %} distor & & 1k i) 7l
W,

(4] 5-91 AINZFFA Lloyd 8k, 3 — AN 1E5% G S8R Thr 2 ek .

>> clear all;

N=2"4; % L 4bit G5 {5 M

=[0:100] * pi/20;
u=sin(t);



[p,c] =1loyds(u,N); % L A3 B A ) S R 4 6 T 0
[ index, quant, distor] = quantiz(u, p,c); s B ibES

plot(t,u, t,quant, '+ "');

BT SR IE 5-6 s,

0.5

VANRY;

0 2 4 6 & 10 12 14 16
5-6  FphEE iR 2E A

=

5.3.3 [z

Xﬁ?%ﬁfﬁﬂ‘]ﬁﬁﬁL o 9T 1 TR P T RN G BR A E  MATLAB g JCER 4 T %)
;P9 PRV, I T A SR T A A
1. awgn H 3

% PRECTE B A5 TP B i — g 5 B 1 5 i 1 MR R L MRS 0 R B RS o e . LR
FA% T prig

y=awgn(x,SNR) : 7E{55 x A S B A5 . (51 L SNR DL dB S 5457, x [958
552 A 0dBW ., iR x 252 50, st A & M

y=awgn(x,SNR,SIGPOWER) ; % SIGPOWER J& (i, W H AL E LI dBW Jy B fi

HESoREE ; t R SIGPOWER 4 'measured ', M| bR BCKE 75 0 A M 75 22 B 2 {5 558 5

y=awgn(x,SNR,SIGPOWER,STATE) : # % RANDN IR A,

y=awgn(:+,POWERTYPE): #§ SNR fl SIGPOWER [ #.4;, POWERTYPE 1]
PIJE 'dB 5 'linear', @1 POWERTYPE JZ'dB'. B4 SNR LI dB A 54, i SIGPOWER
LI dBW 8 fii, 40 POWERTYPE & 'linear ', JF 4 SNR 1F Jy Ll K B &, i
SIGPOWER LA FL4 (W) by B

L5 5-100 % A 08 5l 147 I8 3 A 28 o v B0 10 R s

>> clear all;
t = 0:.1:10;

x = sawtooth(t); s BRI E S
y = awgn(x,10, 'measured'); % USHITEHr [ e
plot(t,x,t,v) s 4l G 5 A S S

legend('JEIRfES ", "B MEMTHBEFFS")

BATFET RO ANE] 5-7 B,
2. bsc F 4k
2% PR 3 I 6 FR A B DAR A AR p AL IR A S % e B R A o

179 [ ]



i MATLAB/SimulinkiBls R4 @B E5FHE

B hweEs )
| mmwmems s | ]
B _,'\-"i
0.5 , | ]
of | G 1
—0.5F ' Nl :
_'| g
—1.5
8 10

LU B
ndata=bhsc(data,p): HEM AES data M IRISMER 3 [0 — 385 X FR{E 1 1= 10 %,
ndata=bsc(data,p,s): S s H— "ML ERIAKFEHLA .
ndata=bsc(data, p,state) : SE state 8 EIRE .
[ndata,err] = bsc(+=+): err I ER MR 2,
(6] 5-111 R bsc sREC ZEMERE N 0. 01 1 BEALEE 4 rh 51 A Lo AR % 22 , O 4l T 44 L
fife 1 5 e A T B K

>> & R AR LA A A% 8 SCAR, A ORI S i T S A e

>> trel = poly2trellis([4 3],[4517;7 42]);

msg = ones(10000,1);

>> % Q@S B A A% 2R R 3 RS IR R AR X &

>> hEnc = comm. ConvolutionalEncoder(trel);

hVitDec = comm.ViterbiDecoder(trel, 'InputFormat',6 'hard', 'TracebackDepth', --
2, 'TerminationMethod', 'Truncated');

hErrorCalc = comm. ErrorRate;

>> 5% X B AT AT, B — SR, I 5 B 5 A

>> code = hEnc(msg);

[ncode, err] = bsc(code,.01);
nunchanerrs = sum(sum(err))
numchanerrs =

164

>> % R RS, I K A RS B R R AL
>> dcode = hVitDec(ncode);
berVec = hErrorCalc(msg, dcode);
ber = berVec(1)
ber =

0.0023
>> numsyserrs = berVec(2)
numsyserrs =

23

5.4 5 5FE

B L RN T LA = {5 5 550 0 07 B A S8 i — 23R MATLAB
Simulink H 7= 4 {5 5 5 15 18 1) BR BB

|1@



5.4.1 BEPLE IS S

AT AU BT 5 77 R A B S A0 8 A R G T 7 A A TR o A B R
5 DL K Bl AL ™ A AR A

1. Aa%H — a4 > £ %

1) MATLAB %k

W5 E B IEAT 0 UK A 45 U0 19 45 5 B 52 ), B R o 0 2 R R B 0 E R
AR T A 2 ORI 1 A5 R BRI n YIRS 2 A BN 1,

WX E AWML RA MAP(A)=p,.P(A)=1—p=q0<p<D., B E
ThSr A MR AT U, M FR X — B B A ST R B R e AR SS AR ARG %S R
ARG & — PR BB, BT Z N R RS R 2 R —

PLX Fomn EAASFELE b F 0k A RAEMREL X & — LA &Lk ke a1
B, X A REIAME R 0,1.2,,n, TR 2 E M7 0, B S A 48 E
) & CO<<k<<n) PRI & 2B Hofth n— & WSS TR & 2B (R INFE T £ RS8B4 L T R
n—k YIS AN B AR B HER R .

peprpd—p)- <1fp>o--(1—p)=pk<1—p)"**

t T XA 0 A C) Bl EATR P BRI n IR A &4k K
BIRESR K CEP* (1 —p)" " B,

P{X =k} =Cip'q"™", k=0,1,2,-.n (5-1)

AR
P{X =k} =0, k=0,1,2,,n
} (5-2)
DICp g =t =1
=
BI{X =k b i 2 50 (5-1) R (5-2), R Crple" " WM E T (p+¢)" MR
B pt B — T EOPRBENLAS B X RIS BN ns p B 30050 A5 .38
X ~ B, p)
P 2 0 =1 I AR
P{X=Fk}=p"q"", k=01
Xk 0—1 43,
MATLAB S 3t T2 H 46 $2 4t 1 18 %5 A = 3k %1 19 31 55 R %0, 4 45 binopdf. binocdf,
binofit.binoinv.binornd, binostat 4%,
(61 5-12] A ) 28 R iR i 100 ¥k, 95 T S IE H A HER M 0. 5, 5K 3X 100 ¥k A 1E [ 4]
R EAE

>> clear all;

pl = binopdf(45,100,0.5) % B x= 45 B
p2 = binocdf(45,100,0.5) % A x<<45 AR, 1 RFAE R
x=1:100;

p = binopdf(x,100,0.5);
px = binopdf(x,100,0.5);
subplot(121);plot(x,p, 'rp'); % Ll 434 ek L 1R
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xlabel('x");
axis square;

subplot(122);plot(x, px Tt
ylabel('p

xlabel('x");

axis square;

BB IR ORI 5-8 s,

ylabel('p

MATLAB/SimulinkiBfs Z &8 HM 5K H

");title( AR L) ;

)i % LI LR I@&IEH%
stitle("HEZR%E B R AL ")

43 11 A AL M i PR B
0.08 . 0.08 =
o L
k= ++
0.06 . 0.06 e
" ow + +
2 0.04f " 2 0.04 e —
* w + +
0.02} ® W 0.02 .
# ; 7 +
% % + +
= S + 1
gt AP 0:am'mﬂﬁmmméi__+__3§mmmmmmmmﬁ-
0 20 40 60 80 100 0 50 100
X X

P 5-8  fH 85 — i Wil o> A PR K B % T2 R KT

pl =
0.0485

p2 =
0.1841

2) Simulink 5% Ht

A% ) — 3 5 7 A A 7 A BE AL P 30 L OF AR X A i RF 90t g 0 A 1 i
FEAAEE 53 A a2 (5-3) I
P? x =0
Pr(x) = (5-3)
1—p, =1

RIAAS8 R kM5 S = A 28 AR BT A0 7 A 0 IHER po A 1T IR 1—p . ARIE
BB RFFN PR BT R AR SR AT AN 1 —p 72208 p (I —p) o P2 0 IHER p di1A 55
I Z e HIAE = 7 A dw Y Probability of a zero H4Z ], & T LA 0 Al 1 2Z [E] A B> S 4K

1A% R 3 G5 7 A 25 0 g A5 5 o AT AR 25 1 T 2 B 3 TR AR I AT B0 1) A
BUH B ToRFEM — 4R 50 . AR S M AT DL H A 2 R Y 51 7 A 4 Y Frame-
based outputs,Samples per frame F Interpret vector parameters as 1-D =/ BETI ¥l .

R85 F) kA5 5 77 2 AR A e S S0 B IS AE A 5] 5-9 BUR .

055 R e HIME 5 7 A 4 A & 24 S 5000, T T 23 00 2% SR AT SR A

Probability of a zero: A H it {5 & = fn b o AR, X F N (G-3) 1
PR O L Z IR SEAR

Source of Initial seed: 1H % # —J#EHIF 5 " SO BENLEMN . BT UES
Probability of a zero W< BEAH [A] (1% 1] 4 Bcbr it . 4 {88 HAH [W] i) BE AL BCFh 7 1 A7 55 41 —
[l R e Ra o X 52V 1| Sy R o = o 1 B i D5 271 I N i 91 1) - @ LA e et o2 N il DS e 21
M BEHLECR ¥ R 4EBOR T 1 I AR SR Bk HIE S A A r R AR S B R T 1.



[%al Block Parameters: Bernoulli Binary Generator X
Bernoulli Binary Generator

Generate random Bernoulli distributed binary numbers.
Source code

Parameters
Probability of zero: 0.5 |E
Source of initial seed: |Auto ¥
Beroulli i
Binary Sample time: 1 |
Samples per frame: |i |
Output data type: double ¥
Simulate using: |Interpreted execution ¥

Guncol | [ ioln | (IS

5-9 BB R S 7 A A B K B R O T AE

Sample time: i 75 g BEAS 3 HI A5 B RF 2L

Sample per frame: $& & A1%5F Z 3 Hil {5 5 7 A & B WORAE

Output data type: #R 7 8 e 09 Bods 28 8, Al LL &2 boolean, int8, uint8, intl6,
uintl6.int32,uint32,single.double ZE R L2, 2Rk & double,

Simulate using: $§ % 5 B 4 77 5.

2. MAAH BB AR

1) MATLAB %L

IR B AL AR i & A HUE AR U EE £ =0,1,2, -, HEUASE T £ BIHEERR .

k

p,=P=Fk)= A

il exp(—2A)
DR B HEBEAILAZ 5 & IR TR FA G2 A0 o TETRA A1 BEBILAS 5 1) 201 B2 A 24 41y
E(&) =2A
Var(§) =2
PIAS 3 SIS H Ay R X, (R0 ST R 43 A 4 BE LS S 22 LRI RA 43 A 1, S

B A+,

LEXT O A AR B, B B AR XA ST R I R BUR 2 B8 LT R
JrE R . AN E BEFE L2 — ORI B SRR AR /N p— 0, S ST I I8 R BUAR K n—co L 1T
HZHRM np =2 HABREN, ZH 510 P, (n, p)BIETSE R A AR5 0, BNA
,1igiPk (n,yp) :;Te’* o AR AN 53 A ] DL R VR S R AR R AR /0N 1 2 57 3 56 R BRI —
01 43 A7 WE SR FE 745 20 A0 A R i L3

MR —RVNSHIFE R A RS AN, G=1,2,-), /] AN 7E 1 8] B

Zzi ERAT R A TR AL B c =1 bR A B AR R W T R

k

D <1< Dy, (5-4)
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[ ] 184

A IX — & R ENRT = A 208 A BT AL 23 A5 BEALEC, RS W™ A 2808 2 5948 Koo A

E"J%*ﬂé& ti 97 :1929"' 9}JF"ITJ‘ bﬂ]%’if]ﬂ@ﬂ&ﬁﬂ%%ﬂﬂ@] k +1 /\E/‘J/n%jtﬁ: 1951[]’[#7]‘%&@
ke AE DRI R AT B4 BE DL B R

He

1

BBBUA o, S50 S A AE B0, 1] L O BBLA AR 28 2 B oo, = — I,
SHOH 2 IREC T REILEC . H LA A (5-0) T .
i}—%ml 1<2 flnl (5-5)
%'Jﬁﬁit<5—5>i+ﬁﬁq‘%§¥r%ﬁﬁ§ﬂﬂﬂ,m‘ciiﬁcﬂi&o L3 G T
Hl = exp(—A) > ﬁx (5-6)

XRE, {HM%HI’%IE’JFEEEJEIEJﬂ:j?ljjiil_%:ﬂl #F#H%ﬁ,/ﬂlx;%/ﬂzn?

(D #tafl: BB =0, IR v. =1,

(2) WHEER. FE—NXEL0, 1] LA 0 AL 2, JFRE v =v X2, ,

(3) FIWr: AR v =expA) WA o=+ 1,3R 1 (2) 5 75,52 B i B0 1E 1A FA B

LA L AR E R RN (D)

MATLAB 4¢3t T H A4 52 1 B9 7 A% 70 A 71 55 48 2 645 . poisspdf, poisscdf, poissfit,

. . . 2
poissinv.poissrnd . poisstats %,

(6 5-131 Az BIA A 73 A5 A BEHL AL

>> clear all;

ER S RIEE /N TR 2
lambda = 4;

% 74 Llen I BEMLEL

len=75;

yl = poissrnd(lambda, [1 len])
& 72 P AT Q N By [

P=3;

0=4;

y2 = poissrnd(lambda, P, Q)

% 7N TA RN o3 A AR 1A
M=1000;

y3 = poissrnd(lambda, [1 M]);
figure(1);

t=0:1:max(y3);

hist(y3,t);

axis([0 max(y3) 0 250]);
xlabel ( "HUH ")

ylabel ('TH4U{E ")

BT H R L RUR K 5-10 Fiw
yl =

7 3 0 3 3
y2 =

4 2 2 2

4 5 3 5

5 0 4 2



50F

2) Simulink f&H

12 3 4 5 7 8 9 10 11 12

6
H{H
& 5-10  JAHFA 4 A 450R B 7 5]

TR o3 A1 8 K™ A ™ A IR TR P 23 A1 B4 B U7 81
TEAS o3 A1 B 0™ A 2 M FIA P 20 Al = AR BEPL B B, R o J2 — A i AN YA A 23 A 9 il
LA 4 o % TR FURE R R TT LA (5-7) R

Horb A O —IERGRRORIAMA S8, IF A BEDLE R i) 9 E M7 258055 T A

b _—k
Ae

Pr(k) = £

w h=0.1,2,°"

(5-7)

FIHITE P J A1 B 0™ A i T DL OUA% i 3 T v 7 2R R RS L TR X R AL R LTS S8 A
RZ 1/ 8 H /N T 1o ARG A Z 807 A= A% 0 5 Hh AR - o 1T DUJE 3 T it i) R B Lk T
KA AT EA ) i, ] DU TR AR —ZE 7 4 . A5 S i M AT DL H YA A O3 A R A
7 2R Y Frame-based outputs,Samples per frame #1 Interpret vector parameters as 1-D

= AR

TAAR 73 A B 0™ A SR R 2 e B X A A ] 5-11 B .

we )
Al 5-11

[E] Block Parameters: Poisson Integer Generator X
Poisson Integer Generator
Generate Poisson distributed random integers

Source code

Parameters

Poisson parameter (Lambda): [0. 1 |

Source of initial seed: .ﬁu_to >
Sample time: 11 |
Samples per frame: I |
Output data type: [double =
Simulate using: |Interpreted execution =

[0k ][ Gancel |[ help | [AGIS

TH AN J0 A 2 ™ A A A K 2 B X 3 A

TR 73 A1 B8 K00 A A 0 A TP A 35 2 A S B0, T TG 20 531 X6 4% 3 A 7 B 1 T
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-------- MATLAB/Simulinkiifs R R MSHE

Poisson parameter(Lambda) : #iEIAMSE A, R A — D, 04 5 1) &2 1Y
B—1PIuR o EHEMIEN S,

Source of initial seed: VA A B K™ A 25 B BEMLECRN . > 7 FHAH [W] 0 BE BL &S Fh -
B o YRS A3 A BB A B B AR 23 7 A AR R | 3 W 8 5 AN [) %) BE AL SR 38 5 77 A AN
T3 . Y BEVLECR T M 4E 50K T 1 B A A 4 A S 8007 A2 38 10 B A5 5 i Rl R
T 1.

Sample time: fij H 731 H A5 B B0 FR 2L A]

Samples per frame: %S5 8 2 B Wi 9 AE SS9 ECH o AT H A Y Frame-based
outputs Wk 5 A H AL,

Output data type: M & 8 iy i 19 24 28 5, 7T LLJ2 boolean, int8, uint8, int16,
uint16.int32,uint32.single.double ZE R L2, 2Rk Ny double,

Simulate using: $§ % 5 B 1% 77 5.

3. MAUER AR

Bt B8 8 A e IR 7 A2 L0 M — 1 130 Fl N 5 AT 34 20 43 A 1 BE L B %

it AL A 0™ A i i R ARG L Lo, M — 1 IRT DA 2 A 2 Lo M R/ AT FE B AL
RO AR TP Y M-ary number WU IR A . M AT LR R 0] DL i, W2k Moy
bRt 525 1 3450 o3 A HEORAR G BERLAS . QiR M Sy ) o LA B2 0 200 0 Bifi B 7 2
FEH AR Source of Initial seed MY BEAH R, 26X Bl B0 F o B — 4> % B X R — 70 57 1)
. W2 Source of Initial seed f&—A™H 50 B 4 77 A (i W A 2 J8 1 8 219

BE DL RS B8 AR A 00 i HE A5 5 T DU R T Wt A 6 B L 5 T R R A AT 080 ) L T LR
TR —4E 2], B ES PER AT LLH Frame-based outputs,Samples per frame #
Output data type =L T,

Rifi AL 5™ 2B A A e S S0 M IS FE W BT 5-12 R .

[®al Block Parameters; Random Integer Generator X
Random Integer Generator

Generate random uniformly distributed integers in the
range [0, M-1], where M is the set size.

Parameters
Rand = + |
Ime;al;" b Set size: |8
Source of lnitial seed: |[Auto ]
Random Integer Sample time: --1
Genarator

Samples per frame: 11

Qutput data type: double X

Simulate using: Infemreted execution

lIl Cancel Help apply
Bl 5-12  BEMLEEEO™ & SR & S 50k B o il AE

B AL 8™ 2R 45 X AE G 5 22> 2 M0, T T3 ) %) 4% AT A SRR A R
Set size: i A TE B Kl IE B 800 L BOE BEHLEE KO RO
Source of initial seed: BEHLEE K™ & &5 B BEYLAP 5. 560 A [ 64 BE L BOMD T 1, Bl



HLAEB0™ A o B AR 23 77 A= AR ) i k361 5 3 5 AN () A B AT 50RD 38 8 7 2 R W) 1Y )7 91
FEALECR R 4E RO T 1 I, BEALEE RO A 28 1 R S 4R B R T 1,

Sample time: i i1} /5 51 B3 B0 R B[R]

Samples per frame: %S 85U K 2 B WU RS ECH . A5 HA Y Frame-based
outputs IR A 4L i

Output data type: #R5E B He Sy B a0 BdE 285, 7] DL &2 boolean, uint8, uintl6, uint32,
single .double % A £ 7, BRIA N double, 1A ZL 4 H 4 boolean A, M-ary number Hi i
WHH 2, :
5.4.2 JFHITAE

¥ 51 7= He 2 R 7 A — A HA SRR R 0 k] 81 L X R 5 AT RE A LG E A R 1 A1
A O & P 5 BAR DG T 1

1. PN 53] = £ %

PN JFH = A8 T2 — P BEALF 51 . PN 341 7= A= 5 R 4t st B8 o 27 A7 7
(LFSR) K™ A4 PN JP 41, Gtk SRS A 75 47 5 vT LA 2o (87 B 00 B8 8] A7 258 77 A 28 45 W 15
F S,

PN ¥ 577 fe 36 - A 2047 8% o B A A7 A7 A% 80 LA [R] A i 9 00 4 T 37 25 A7 2 9 Ik
AL F ANFAWRE LR ZIRE m ' FFH e+ 1 AT HZREmL .
PN J3 41 7= A g T LU — A2 i 2 00 R0

g2 tg, 2 Fgar e F izt g

Simulink $& {17 PN J¥ 31 7 A d 458 e, HAE He K 2 4005 8 X i AE 4n ] 5-13 s (Bl

JERERE),

[%a] Block Parameters: PN Sequence Generator X
shift register states that are to be XORed to produce the ou ,
sequence values. Alternatively, you may enter an integer 'sc

value’ to produce an equivalent advance or delay in the outp

sequence.

For variable-size output signals, the current output size is
specified from the "oSiz’ input or inherited from the 'Ref’

Parameters

Generator polynonial: [z 6 + z + 1’

Initial states: [[0 0 0 0 0 1]

Output mask source: Dialog parameter

F‘Eeqence b

sl Dutput mask vector (or scalar shift value): |0

O output variable-size signals

mﬁfnerlmm Sample time: |1

Samples per frame: .1

[ Reset on nonzero input
[JEnable bit-packed outputs
Dutput data type: double

£ >

Cancel | Help Apply
B 5-13 PN JF 5177 A A e T 2 st B X i
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------- MATLAB/SimulinkiBfs Z &8 HM 5K H

PN J3 41 7= A s AL 2 28000, T T 53 0l 6 45 AT R A 4

Sample time: i 75 A JT R B FRSEI ]

Frame-based outputs: 48 PN %1 7= 4= %% DL i 2 7= A= 5 7 51

Samples per frame: ZZHUH K E B W R AEH . A0THA Y Frame based
outputs Wik 15 H R,

Output variable-size signals. £ 1% 50 J5 B 5 fif A SRR & 18

Maximum output size: & & #i H 248 i & /N . 7E Output variable-size signals 37 3E H B}
AR

Reset on nonzero input: EHFEIZINZ )5 . PN FH) 7= 4 g 24— A um 0, T A
BAME S . RS AR 0, PN P8 77 4 8% 24 4 2 A7 dn 1 52 B0 iR AR

Enable bit-packed outputs: 1% %€ J5 #1% Number of packed bits, Interpret bit-packed
values as signed B,

e Number of packed bits: & it FAF N E(1~32),

e Interpret bit-packed values as signed: A7 5385 A5 5 B ECIW I, a0 Rz

e E R 1B RO R

Output data type: e H bt i 8452880, BRI R double,

Output mask source: PEFEBIH A H H FRlE B4 =, Wiy B vEHE, g
% & Dialog parameter, | A] £ Output mask vector(or scalar shift value) It Fp#g A 5 U053k
€ linput port, N 75 ZE A8 5 H A XF 75 HE g A .

Output mask vector(or scalar shift value) : 45X i H FE# (SR A1 &) . Hir A B9 3Bk
TR ) E T AR LR PN S AR R T 46 I 20 04 GE N, a0 SRR 67 BR E Sy — i i 1)
AR 2 m) i B BE A A AR i 2 T R B AR R . b I A #E Output mask source 58 N
Dialog parameter B} %,

2. Gold /3 = £ %

Gold F 7= A= 2§ K 7= £ Gold 51, Gold F 41l iy — A~ B f Fr 2 H B A R4y
HAHGAE . Gold JF 817 A g A P K BE N N =2" — 1 W58 w Fl o 74 —A4> Gold J¥ 51
G (usv) JEA) w Flo B — ALk 7, (B I AR R Ry A3k X5 7 3 1 7 2B Gold P41, &
B N=2"—1 )75 u flo LA E LT JLA 5.

(1) n NEEHL 4 BEER .

(2) v=ulq], BIFH] v J2il i X F I w B0 g IR IEAT — VR B B P51, Hop
q BT .q=2" +1 8k g=2" —2"+1,

(3) n Flk W KA L0 R 5% ged(n k) = b "il mod 20
2, n=2mod 4

PR XS 81 w F o 72421 Gold 81 G (w o) AT FHA T AR -

Gusv) ={usvsu Dovsu P Tvsu @ T v, su @ T v}
H, Tra RoxBIF 5« DGR BALN 7 X 2288 o n, ORI, (A EENE,
KER N BPAFS w flo 748 Gold FF A G (w, o) AL T N+2 MKER N K7
G, Gold J3 41 7 Az i iT AR I 152 19 2 800 3 b i 5 — A e 9l
WA P Gold F4 XY J& Tl — A 4EE G (uao) JFHKE N=2"— 1.8 24X M



MNEH R B A KRB R BEE =F 8. — () — 1.0 () —2, Hr,
1420072 ol
t(n) = )
1420272, o REM
Gold J& 511 525 b &30 W A~ K J8 A [l
() PN FF 51 7= A 58 5 A (1 < 3 Xt e 4] oo —7_4

AT R s A EAE AT W E 5-14 T

Generator XOR
7N, > Out1
Gold 517 A e M2 ¥ st %4 PN Sequencs Operatr
THHEANE 5-15 Fios . —
%M@?ﬂ#iﬁﬁ%ﬁ*@ﬁz g N
A,
[l Block Parameters: Gold Sequence Generator x

integer in the range L-2, 2 n-2] where n is the degree of the
generator polynomial. The index values -2 and -1 correspond to
the first and second PN sequences as generated by the preferred
polynomials (1) and (2), respectively.

For varlable-size output signals, the current ocutput size l1s
either specified from the 'oSiz’' input or inherited from the
'Ref’ input.

Parameters
Preferred polynomial (1): [z'6 + z + 1
Initial states (1}: [IO 00 Oﬁi]

Generator
= Preferred polynemial (2): [z 6+ 25 +22+2+ 1
1
TS Inttial states (2):[[0 0000 1]
Generator

Sequence Index: |0
shift: [0
[ output variable-size signals

Sample time: l

Samples per frame: |1
[ Reset on nonzero input

Output data type: double

v

< >

[ OK Cancel Help &pply
B 5-15 Gold J 91l 7= A M e J% 3 2 0ise T %1 i 4

Preferred polynomial(1) . “fLiEXI”JF 5 1 B4 w2 W=, o] DL = o il ) & 9 8 X
o] DLoe i 22 00T A b i ) 8 i e £

Initial states(1): “PLiEXf 774 1 A AARAE, B k6 m &, 1 TRU S50
VEXTIF A 1 %5 B i PN JF 51 77 A= 2% h A4~ T A7 2 R LIRS

Preferred polynomial(2) . “HE3EXt" 751 2 04z i 22 5 =X, ml DLJE — 3 4l 1) 4 i 2 20,
7] DL 2 ph 22 T s AL AR R B )

Initial states(2): “fREEXT"FH 2 A ERIRAS . B —A> kil m & 0 TR W 500

Xt ¥4 2 %R PN Fﬁﬂfzi%gﬂlﬂt/l\%f%%ﬂﬁ%ﬂﬁﬂklu .

Sequence index: FATRE Gold F3 G (u,v) W, ER R —2,—1,0,1,2,-,

2"—2],
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-------- MATLAB/Simulinkiifs R R MSHE

Shift: $8& Gold J¥ 51 ™= A 2% B9 B 75 50 9 B 928 . 322 2 5002 — S 3880, R8I 51 4E i)
Shift >R Ji 5 i i

Output variable-size signals: EEZ TG B & i A PR & 190 [ ,

Sample time: % Hh 751 T AR OC R B LEIT[H]

Samples per frame: % S5 H K EF MW RS H, AT HE A Y Frame-based
outputs JUHE & 5 A R

Maximum output size: ¥ & i s 1K /N, 7 Output variable-size signals il % H A
AR

Reset on nonzero input: EFEIZTZ 5, Gold JF 4 7= A= av 42— A%y A v 0, F T A
BAMES . WREARRA 0,Gold J¥ 977 A 45 23 F 4 > FFAF A IR B0 I IR A

Output data type: & 15 B4 th 09 B 48 28 8, W] DL J2& boolean, double, Smallest,
unsigned.integer 22, 2R\ Sl double,

3. Walsh 57 = 4 %

Walsh J5 51 77 Az & 77 4 — 4> Walsh 591,

WERA W, 2R« MR N 1 Walsh F#811L b i =0, 1.+ . N —1.9f H Walsh J#5
IR e +1 W —1.W, [k RN Walsh JF5I W, 1955 & AICR B2 TAERER i W, [0]=
0, 17y
N, i=j"

7 Simulink 52 (X5 0 A BLHH] T 52 8L A4 Walsh J7 91 200 B S A5 e 2 8005 8 X 1
HENE 5-16 /R .

0, MFAEEWAMNKE RN N B Walsh W, W, . HW W, =

[®a] Block Parameters: Walsh Code Generator X
Walsh Code Generator

Generate a bipolar Walsh code from an orthogonal set of
codes.

The code Index parameter is a scalar in the range [0,
N-1] where N is the code length. It corresponds to the
number of zero crossings in an output code of length N.
N must be an integer power of 2.

Source code

Parameters

Walsh 5 : -
Code Generator Code length: |64 ]
Code index: |60 |
Walsh Code Sample time: 11 ]

Genarator r
Samples per frame: |1 ]
Ouput data type: double T
Simulate using: Code generation bt

lII Cancel Help Apply
Kl 5-16  Walsh J¥ 51 ™= A= #5 B R Ko 2 ik o % AE

Walsh J7 81 77 4= 25 %1 15 HE o6 3 24> S 80000, T 18 53 391 %) 25 T E AT a7 R0 A 47

Samples per frame: ZE S AR EBFE WA RASEH, AT H A Y Frame-based
outputs W 2 15 AR,

Output data type: BRE B 5 &y Hh 09 K48 26 B4, T DU double. int8 28 B, BRIA N



double,

Simulate using: $§ % 05 B 14 77 5.
5.5 EEMSE

TEAE S AL B AP, & S AN ] R0 2 2 45 Bl T4, XS TS AR M e, R IE(S
T 4 T2 S T 0 R R G R L AR T AT A3 BN R M R (T L 2 A2 Fn A B 1R 1R IE
MEHHB (S %, Tk o S i 4.
5.5.1 ks G RIS E

o v U e R R A R A — A IR R L e KON S S SO M 0 — Fh BE ML B
Ao e T R R IR 0, 22 R B M R TR A KN I T R A AR B
A FH A 7E S A S P oA R S MR R s P R RS T R R K B B N AE
WE 5-17 i,

[l Block Parameters: AWGN Channel »
are equali,’f divided among the real and lmazin.ar}‘. c:c-na';or.énts of tkA
Parameters

Input processing: Columns as channels (frame based)

Initlal seed:

Mode: Signal to nolse ratio (Eb/No)

S JENCEE. Eb/No (dB) :

b AWGH 3 5

Number of bits per symbol:
ANGN r -
Ghamel 1L
Input signal power, referenced to 1 ohm (watts):
1
Symbol perled (s):
1

v

< >

(7] [II Cancel Help Apply
P 5-17  JonPh e 390 1 MR 7 A A e I S B0 0 T HE

TN v $T P M A T R R A B 2 A SR, T T 43 R A% TR AT R SR A A

Initial seed.: I &5 1 1 MR PS5 TE AR B W0 G ALl - o A (8] B4 00 26 ol = 1 6T 2 AN [) 1)
a3 o A T A (0 O A ] A e i . PRI B RAF AT G T2 W EE I E, A
FE N5 5 I, W0 4 b (B AT DR ) = [ s rp 9 40 oo 2RO B R R Y — 3

Mode: JNYERH A MR FE AR AR E . HiE R Signal to noise ration(E,/N,)
I AR AR IR AE MR LG £ /N, B0 € & 7 M S D)% 243 O Signal to noise ration(E /N )
f BEHUR SR MR L E /N, B8 07 e S D 38 I R S8 e = A2 [ E/N, .
BMABSRMES R, 2Y4i& E N Signal to noise ration (SNR) B, #5 He AR 35 15 M [
SNR i 72 /&5 01 IR S D) 238, A 75 iR WS 4. ML SNR M55 R, HikaEh
Variance from mask I AR 315 J5 22 5 5 ey 20 14 M 75 2 4L 53X A J5 22 B Variance $8 7€ , 1]
HWHAIE., M E RN Variance from port Bf , A WA A, — M AGB S, 75—
A R T R R Y T 2
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-------- MATLAB/SimulinkiBfs Z &8 HM 5K H

M AAT T R S Ik v RS (F E ALY ) E /N, JE /N, Fil SNR 2 [H] A
TEM RN (5-8) (K (5-9) IR -
E./N,=(T../T.,)SNR (5-8)
E./N,=E,/N 1gK (5-9)
FER G-, T, RARFAMGE T T, T o RREAME SRR B, X G-9)
E,/N, R WHBE i 5 M A 3 % T 0y e K AR A7 19 FeRe 8. n e s 37 1 e s {5
B S A5 5 R I S T A AR T N TR SR S 2 AR T R G T ARG A T
N, /2, X FEAE ST AGS . E./N, fl SNR Z LR R
E./N,=0.5(T ./ T wm)SNR (5-10)
Nb/No(dB) : it 5 57 1 W 75 {5 R (5 M 1L E\ /N, A dB. A IH A Y
Mode 5 %€ & Signal to noise ration(E, /N ) AR,
Es/No(dB) . fil 4 & 387 (1 e A (R SE R i[5 W L E/N . Bl dB, AT HA 2
Mode T3 %E M Signal to noise ration(E,/N ) BH R,
SNR(AB) « i e 3 11 8 75 {5 38 B B 19 15 8 L6 SNRL B8 dB, AT AT 2 Mode I
1% %€ & Signal to noise ration(SNR) %K,
Number of bits per symbol: T &5 8 1 M 5 (5 108 450 B 4 A ) 2 490 A9 Lo e 5, AR I 2
A 24 Mode 5% %€ S~ Signal to noise ration(E, /N ) B A%,
Input signal power(watts) . I & B (1 M8 75 15 18 A B i A (S 5 B9 3 0 3, 3 o
W, AT HAE S Mode % € 7E Signal to noise ration(E,/N . E./N,.SNR) =F &
TAR . #%E N Signal to noise ration(E,/N,.E /N )b, £aRi AR5 A 5 R E;
% % M Signal to noise ration(SNR) i, £k AR E S TR I E,
Symbol period(s) . % 5 301 2 M A {5 E AR e B A4 AT S5 0 B30, Bl s, AT
AAIESE Mode % ELE Signal to noise ration(E,/N,.E./ N )EW T EHR .
Variance: M 307 11 M8 R (5 TE A H ™ AR s Br LR S R 5 B9 7 22 . AT LA TE S5
Mode % € & Variance from mask A FH%%,
5.5.2 ZREaALBALIRIE
Fig A 1R A2 Sl A5 AR Ge iy — oA > 0 IR AE T 2R AL, B AR AR KR B
BENE RGN, TERZMAE R Ge ik v A4 WO B T RE AL 7E N E B s IR B Z
rh, e 3 v R A2 WAL g 22 [] 1) 3 AR X6 3B Bl A 22 i A
Fi A {5 8 S VA B B AR AR 5 Bk R M 19 5 8, E B TR 24805 1E M 28 )
RS I, ST {5 T8 0] J2 300 ok — 2% ST I A DR A% i o SR B0 0 A L BR Ry ) S R A3 A A S
o HEIE T AT S i B A {5 I 2 2R R AR R/
1 2 1% i AR AU S AL S rp B A S B R — M Z 5T E R 55 XX
AT 5 43 50| 3¢ LAARDN B9 3 25 . B 0 DAUJS 8 i 1 3 AR A6 =
2215 B AR A AR T AR P S 2 B0 B XA RE AN 8] 5-18 FiaR .
Bt EZESHN A 5-18 iR, EE 5 W AR 1 245 5 AR A0 A T8 1 7 7 A
12 3 R P R Ak AT B ) S R R IR A
Discrete path delays.: & & B B A4S GE 1), A [A) B& 42 23k H bR s 23 F A [ 1Y 2 15,



[*&] Block Parameters: SISO Fading Channel X

» . . » . » . ~
Filter input signal through a multipath Rayleigh or Rician
single-input-single—output (SIS0} fading channel.

Source code

Main = Visualization
Multipath parameters (frequency selectivity)
Inherit sample rate from input

Discrete path delays (s): iU |

3 Ras?segh Average path gains (dB): |0 |
Normalize average path gains to 0 dB
S TAg fne: Fading distribution: Rayleigh

Doppler parameters (time dispersion)

Maximum Doppler shift (Hz): |0.001 |

Doppler spectrum: id;:npl.ur.('":]-énkus.: } |

Initial seed: I_Tﬂ |
O Output channel path gains
[J Output channel filter delay

Simulate using: 'Intemreled execution
v

< >

Cancel Help | | Apply

K 5-18  Z 42 g AR Ak 5 AL P B 2 8 B X fE

Average path gains: $§ [ /& £ 12 W T &, e Ab J& 3898 L S Br = AR e AR 2 LA I
(6 0 B ML &L, 6T T B4 T A OB Ak AR B R U6 (R B Y 45 2 BA 0 X H A9 & i Bl AL

BT RS B AT 5 B AETE , & S [R)B 8 0 A5 5 B 78 3 S0 #2003 9 15 5 A I A0 %
HER T A RIRIR AL T B0 S e AR RO e RV IR AL S BR AR S R A AT B B A 20

Maximum Doppler shift: i i J2 fx K 285 #0000 . T 52 O B2 0 & 315 & 35 B
R0 238 15 DR SR R R SR A A AN AR [) T 7 A=

Doppler spectrum: F/~fff 14— Doppler (LAY, Jakes f& 5 T 1F 5% I & hn vk 1) —
Tl € B 5 ERRL A fF S AR PR A RSB 4k, 2R R 007 Bk E 22 ™
A A8 2230 0 D R4 % BE 1 B R B SEBR R T IS Jakes DI,
5.6 ESWMMEE

TEIE AR R G009 05 Bt R b AP i B BE A% 41 15 050 380 100 B4l o ok 5 o 0 PR A7 508 7
K s DAE WL T 25 X6 0 L 00 235 SR AT VEAS 3 st 75 22 0 25 5 UL 158 45 . MATLAB #2471
A T B T S X T fE .
5.6.1 JRJEE

A ] S 3 BN i) 2 0P o 38 8 SR ORI 93] 1 45 5 10 AR P A 0 8 TS 5 1 T P A
P, R EE SRR S OF HARYE A G Sl A sl . R BB HA — A A 1
NG S AN AT S Wty B A R He, 25 38 AN 18] 5-19 Jir 7 f 78 B 4 B 11, L s A
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MATLAB/SimulinkiBiE £E& B E5HHE

T @ R HL, BT FT T HS RO E X HE | B2 e PR e K 2 s B i HE AN 8T 5-20 B
[ 1 5-20 7 00, 52 P P 25 0 R RE T 2 3 S0, S 4R AT 3 AR T
o

“Ho

[# Constellation Diagram - [m]

File Tools View Help

- 2aord - qQ-EH- Bk

4\ Visuals - Constellation Properties: Constellation Diag... X
Main Display Reference constellation
Number of input ports: .I
Samples per symbol: .I

Offset (s

Symbols to display: Input frame length

ConsteSiation Duagram

0K Cancel App

B 5-19 52 s I 2% B 5-20 5 R A e R 2 B X i AE

1. Main it 3

Main JE 15 Ay B A P51 9 32 6 30T, FH >R 5 AL A TR iy s il =, 32 30 o BRI, i I 5-20
Fis AL N 24

Number of input ports: ¥ &% H i 1408 .

Samples per symbol: ¥ 2 K P A5 B A S5 H .

Offset(samples) . ¥ 4f 2 i 5 8 18] Z A N 1% 2 0% 00 il AR A 80, 10— 8 2/ T
Sample per symbol T ) 3F 71 4 %5,

Symbols to display: £ 5 BRER.
2. Display &R

A B T ROE B B s B L, e U . B I E 5-21 FiR .
Display $E5 2 2 80 & SCANT BT ig .

Show grid: &7~ M,

Show legend: 7 K,

Color fading: Bl #7485 YEHE . L5 J5 , MR BT A3 45300 B #1010 200 €5 % B8 B 4 ) L 1)

[F1) P 4 % T 20 W7 U555

X-limits(Minimum) « 3¢ E 52 A FOUL I AR A5 7 14 Jie /M
X-limits(Maximum) : B B2 9 UL ASCRS A b fr) d K1
Y-limits(Minimum) « 5 A2 A B UL ASC A b B e /I
Y-limits(Maximum) . 5 A2 JA U0 A8 0 AR s 19 B3 RAHL .
Title: 3¢ & &2 % KR

[ | 194



X-axis label: 5 & AL JAE B R AL bR B FR 25
Y-axis label: % B & JHE E 9\ AL BR A FRES
3. Reference constellation i 3R

RT3 B T i R P B s I S e RE IR U R WA 5-22 FR

4\ Visuals - Constellation Properties: Constellation Diag... X 4\ Visuals - Constellation Properties: Constellation Diag... X
Main  Display Reference constellation Main  Display Reference constellation
4 Show grid [ Show signal trajectory 4 Show reference constellation
[ Show legend [ Color fading Reference constellation: _L'Iﬁ\_kif_
X-limits (Minimm) : [-1. 375 ] Average reference power: fi
X-limits (Maximum) : il_,‘lTﬁ ] Reference phase offset (rad): [pi/4
Y-limits (Minimum) : [-1. 375
Y-limits (Maximum) : |J_1T'l
Title: [
X-axis label: iln ﬁhusv .-\runl.itudt‘
Y-axis label: iu-u;ldr'alure Amplitude
Cancel Apply Cancel Apply
%] 5-21 Display &5 5-22 Reference constellation 3£

Reference constellation #5142 501 & L UF Frik .

Show reference constellation: .7~ EJES %Lk,

Reference constellation: ¥E4F5 % £k AUREAL,

Average reference power: 185 &2 B S YR,

Reference phase offset(rad) . #8752 ZSH MWL .
5.6.2 DRIGHIFFLA

R A AR B AR A 3 1) DN K St v A LA ) 42 T Be s B A KR 10 A EolE R AT L
B AR HL A B A5 T RS R

I I AR e, BE AT DAAS 3145 L AR 32 AT DUAR BIR AT 5 32, Y AfF 5 02 i 4K
P D G T H 15 3 19 45 R 2 50 R 3 B SR H AR B 45 R IR AT 5 R, DR R g A
P M i A5 5 1 IE OGRS A B LR BT R/, RS R RSB X 5
BBLE IR HEAN A 5-23 Fis .

DA TS R B A 4 T S50 T 4y S AT T B

Receive delay: #2Ws if 4E 3 58 W, TE30 05 R 48, 700 7 2 X 08 i 15 5 47
it 8 Fip i B AR SE 2 A Lk AR T B 23 7 AR — S I IR SE 5 A B 3K 158 A A8 T BR d 4 U 1 R
SIS T ARG . AT IR AN K A 15 A AR T SR g AR B T AT K i 1 i A BRI S
A T i A K | A 2 50 3R 7 e Wi A 8 SN i S A 306 i i A BCHE B9 RN

Computation delay: T8 B & E T, 7605 Bl B v, A B 7 2 Z 050046 15 T A
B L 2 AT R AR TR

Computation mode: THEMB I, RIGRIEIRBHA = AR, 459 0 it &
R A A A R 2, FG b i SRS X T 306 s AR 4 WA o 1) BT A i A BROHE AT ¢
Tho TEHERS AR A B AR 46 8 1 X8 e 10 A B AT et SR Y A A AT i 2 E
Selected samples from frame &, Eum O AR T BB &3 8 — A% At Sel, R I
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i:i] Block Parameters: Error Rate Calculation X
to the "Tx' and "Rx' ports must be scalars or column -
vectors,

The "Stop simulation’ cption stops the simulation upon
detecting a target number of errors or a maximum rumber of
symbols, whichever comes first.

Parameters

Recelve delay:

ATz o
E;g,:'; Computation delay:
ARz |0
Eror Hate Computation mode: |[Entire frame -
Calculabon
Output data: |Workspace -

Variable name:
[Errorvec

O Reset port

[ stop simulation

<

< >

9 Cancel Help Apply
P 5-23 5 HRHGE B MR B 5 O X i AE

BEUE TN ERE Y R W =

Selected samples from frame: G ET ., A8 S H0H T 5 0 WF L6 5 A 8088 75 2 501t
AR HA 24 Computation mode Hi% E N Samples from mask BF %L,

Output data: BEZIEH H J720, A Worksapce 1 Port Pifp 72, Worksapce B} ¥ 4t
THECHE S 2 TAE X, Port B G811 55 MUt 11 rp i i

Variable name: 4 & M T4 48 118048 19 TAE X 22 2 1 4 F) . A3 HAA 7E Output
data &N Workspace B AR,

Reset port: &A% FI, 8 I o A6 B3 I — A A i 17 Rst, 245 X AME 5 A &L
B A A B HE BT E R 0,

Stop simulation: 5 ECA5 1E I, 356 2 AT . U0 SR ASE B AG: I 1) 35 72 X 42 B9 A R L s B0
B HE B R BGR B 1 TR 45 1k B AR

Target number of errors: 51 [ TR, F T & & 5 HAF 1k Z 57 5o 7F 304 15 09 e R
AN, AT HAETE Stop simulation % E 5 H S .

Maximum number of symbols: HH TR, FAF & EHEAFE 1L 2Z 80 5 i B A
B i e KA B AR LE Stop simulation B8 5 A 2L

5.7 5iIR%mIFH
{F IR gm0 2 AL 7 s — DR S o — NS 5 S S 5 o 5 —
A7 R P Al SRR B, AR R R R R AR R A B 1 {5 5 R B R AR
5.7.1 150Rga0
15 UG B L R A AL A B AL L — B S T U T AR B S 4 1 Ak 3 A 5 T
”%ﬁ%&@ € Simulink B, 3206 T A HEARED  Mu 40D | 25 40 4 T 0 1k G A 2 4
Yo, TGl EA T A



1. A% AR e

BAUE S R PRy 0 oy fb AR &) i, oy a2 0 A {5 5 10 U
U0 ] A5 1t 3 ) By > e A DI, TG il R (R /N R L A MR R R B 24 T AR
AAE ARSE PRI R TR R 2R AR A f Ak . FeBOR IR AR &) S Y 7 502 A 46
A Mu B R4

WARAGE SN o ATy A RS 2

Al x| Vv
s ), <xr < —
J1+1OgAsgn(1) 0<x 1 i
y =3 -
V1 +log(A | x| /V) \4
{ 1+ logA sgn(x), A<I<V

K AN ABERSEBE RN A (ER 87.6; V N AL SR log i A KX
B sgn BRECYE A IER B 1L S5 A T f i o,

B i AT TR ], an 2 s A K 1t DU ) R R B — S A R S R AL B, A
R 4 G B A TR S 2 B0 RHTEAE AN ] 5-24 i

in] Block Parameters: A-Law Compressor X
A-Law Compressor (mask) (link)

Compress the input signal using A-law compression

This block processes each element independently.

Parameters
N Fapn ? A value:
Compressor m
Peak signal magnitude:
Alaw 2 st =
Compressor i1

9 Cancel Help Apply
Bl 5-24 A BRAE B X S4B I HE

AT 407 G B R e 2 R ) A e B TS B T T A3 ) ) R A T TR ER U

A value: I T E RA S A WE.

Peak signal magnitude: HF 48 &5 AfG 5 WIEH V.

2. Mu 4 % #b A 3k

A FEEAE SRR, Mo BRSSP R AG S o Wl fFESH v, W Mu
T4 85 2
~ VInd+Mu | x| /V)

In(1 + Muw)

AP Mu S Mu RS SEG VORGSR IEE; sgn BRECY i A IER il 1, 25 i
ARGt it o,

B Pe  m AT JC BRI 4n SR A Ay [ g DU ) i vh B R — A A A S R b B, Mu
T 4457 2 A e % 2 B0 W A L ] 5-25 BT

Mu 4 H 45 i i B He 2 8O0 5 HE 1 2 805 LA R BTk .

mu value: FTFHEE Mu B4 S 5 Mu B91E.

v sgn(x)
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l1%

Peak signal magnitude: Fl T EM ARG S AEME V, B EH BG5S FIEE,

Iﬂ-] Block Parameters: Mu-Law Compressor *
Mu-Law Compressor (mask) (1ink)
Compress the input signal using mu-law compression.
This block processes each element independently.
Parameters
b Mu-Law b

Compressor mu value:

|
Mol aw .

Compressor Peak signal magnitude:
1 |
9 Cancel Help Apply

Pl 5-25  Mu 15 4 4 T A B K 2 B0 8 X T AHE

3. E 5w
2253 Y B SCFR Ay 4 G e D R BOR KOs HR P RS 5 Z A i R/ 6
F., 1 MATLAB . 2243 2 i 25 AR U0 24 107 i 220 2 i 09 BT A 3 A (s BT B b A 5L X e
A2 e BV AT B 4 B U B B RS PR R R S R DR AR BRI
2557 Y R RS iy A0 R A S HEAT 25 4 g A B il R BRI . AR S
A DU bR i ] s A% AT . IR AE S m (O RIRE SR d (O B A ¢, B
ZIHH S d GO AT ST 2R A S m GO, TH S —m 288 d G, OF
XL R .
d(t,) =m(t,) XOR W E&MHSEUE
d(t,)=d(t, ) XOR m,)
R A5 5 (B IO 2 i s 220 B b — B 0 B A A A S BB
2243 G i A e K H 2 B0k G i AE AN B 5-26 TR .

%4l Block Parameters: Differential Encoder b4
Differential Encoder (mask) (link)

Differentially encode the lnput data. This block treats
columns as channels,

The output of this block 1s the logical difference between
the current input element and the previous output element.
3 Diff erertial S
Encader Parameters
Initial conditions:
Diferental ]
Encoder

J I QK Cancel Help Anply
Pl 5-26 2253 ST AR B B 2 B X T HE

ZEor AR e rh AL S — SR B LN R

Initial conditions: H T48 & 75455 Z 8 14 [A] b .

4, =A%

AL g R AR i AL ok A A G 5. BRI A i A E S e A B
TGRS IF B B AL AE b AL R T iS5 S5 M E b Jr iR 22 . B AE 5 AT DL



Pt i) U M. AR A S S S KA A
T Al G A e K 2 B0 B X R HE A IR 5-27 TR,

[*a Block Parameters: Quantizing Encoder b e

The lnput slgnal Is gquantlzed according to the ~
Quantization partition vector and encoded according to
the Quantization codebook vector.

The first cutput is the index from the Quantization
codebook vector. The second output is the quantized
signal. The values for the quantized slgnal are taken
from the Quantlzatlon codebook vector.

Quantuing Parameters
Encodes

LV
(=4

Qu Quantization partition:
[(-.75 -.25 .25 .75

CQuantaing
Encoder

Quantization codebook:
[[~ 825 -5 0.5 .828]

Index cutput data type: [double =

9 Cancel Help Aeply
Bl 5-27 Ak AR K S 40 B X T HE

A g R E = AN S R A LT TR,

Quantization partition: I THEmMALT X, B— MK EHR » BiE (n HBILE), Z
] 4 43 d B AR TP HES . RIS p BB v SHA o ZE X
F AR

JO, p (D
y=<m, plm)<<zxz<<plm-+1
n, pn) <x
Quantization codebook: /R BEIBA , B—NKEH n+1 B,
Index output data type: 25| % H AR,

5.7.2 [HIRIEN

1E Simulink At H2 4L T X6 R A AR B 5z B PR ,

1. A A

A IR AR Z o A BESBEIRESNE Y. ENEBES A #ES Rk
IEGFAR R . A BRI AR B A R AE pR B A B TR 4 g B BT R RE AE pR BRI SRR B, R X
FE 7 .

Jy(1+1ogA) \4
A b

X ="

exp<| vy | (1+1logA)/V—1) ngn(y)) ,

A B P K 2 B R AE 0 18] 5-28 B

A AR e 2 B0 R AE T A A S S LT g

A value: HITH5E KD SH A IH.

Peak signal magnitude: T 482 it A M55 09 WE(H V, [5) Bt 2 4 5 5 g (E

2. Mu 22 F b4 3k

Mu FEPERBLH SRR 9 Mu HERA B R4 E S . B S Mu 3% % 4

_ Y~ <
1+ logA

@9.
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[ﬂ Block Parameters: A-Law Expander x
A-Law Expander (mask} (1ink)

Expand the signal using inverse A-law compression.

This block processes each element Independently.

Parameters

A value:
& ) | [EE
Peak signal magnitude:

Al [z
Expander

7] |Ii Cancel || Help Apply
[ 5-28 A HEPRRSRII K SRR B X TR HE

BEHIESF AR B . Mu A A AL B A 5 0k oK RO Mu A s 46 2 5 455 R I8 R B0 A9 2 e %80, A
DT

V (e yllog(1+Muw) /V

Mu
Mu B PR e Kz 2 8005 B T AE a1 5-29 FrR .

x =

— Dsgn(y)

[j] Block Parameters: Mu-Law Expander x
Mu-Law Expander (mask) (1link}

Expand the signal using inverse mu-law compression,

This block processes each element independently.

Parameters

mu value:
y = b EzE] |
Peak signal magnltude:
Mu-Law 1 |
Expander

9 Cancel Help | | Apply
&l 5-29  Mu BRI K 280 0 AE

Mu A PR S B0 B IEE TS PS40, & LR ik,

mu value: H T4 & Mu B E4 S5 Mu B,

Peak signal magnitude: HF 45 AfG 7 WG V2555 (e .

3. E o FEAE R

2 R RIS i AR S AT 22 00 VERY . BEHRAY A S i 2 S —HERIE S, Hf A
5k 2Z 1] Y 5C 28 M 22 43 S AR e v 8 O 8 5 R AR T

2557 PERS R P Ko 200 8 0 1 AE A 5-30 TR

2507 R R S BB B A HERL S — A S8 & LT TR,

Initial conditions: H T8 & F 5455 Z H B[ [,

4, ZACF LA S

HAL RSB ] T M s A5 5 TP I B B AT A2 ok e A A B e A . AR
Py AMG 5 2L ny X S, AT DU bR | 1) S s B . 0 SR 5 Ak 1a) i, I8 4 ) 6 1Y R
— AR ST ) MAL B, Al PR R R e e A AR S R B AR T



[®al Block Parameters: Differential Decoder x
Differential Decoder (mask) (link)

Differentlally decode the Input data. This block treats
columns as chamnels.

The output of this block is the logical difference between

the consecutive input elements,
3 DS':J;,,".?’ b Parameters
Initial conditlions:
T Dterental @
Decoder

0 EI Cancel Help Apply
[§ 5-30 22 7rPRRSAE e K 2 50 B T AE

AR AL e S 2 B O IR AE AN 5-31 R

[%a] Block Parameters: Quantizing Decoder X
Quantizing Decoder (mask) (1ink)

Decode the quantizer encoded index using a codebook.

The lnput signal is the Index from the Quantization codebook
vector.

The output signal is the quantized signal. The values for
the quantized signal are taken from the Quantization
Hiax Quantizing au) b codebook vector.

Parameters

Quanhazing Quantization codebook:

Decoder | — 825 -5
Quantized output data type: |double -
7] Cancel Help Apply

Pl 5-31 At Al PR R bR e 2 MO X A

i AL RS AR B A S A 2L S LR BTk,
Quantization codebook: F—-5Z[n] & , FLXE 5 %0 A Y AEATE 5O B0 B B9 B B
Quantization output data type: E#%HH AR A,

5.8 MATLAB/Simulink B &% {F E L4l

FTHDL a7 30/ 49 7 A MATLAB K& Simulink 52305 U7 A= A5 38 77 2 A 356 8
b ELR S AT R .
5.8.1 MATLAB %5551

{E VRt A 23 S P2 . T B gm s A PR K B0 A% . H WA 45 Bl JC 2k 2040 A5 5532 491
@ Huffman %% 3 #1 Lempel-Ziv 8, X RN AL L E RSP REZT K FHL —
Huffman %, Huffman & f 1% JE A J5 B 2 AR 58 /N 1945 T5 o8 20 0 3¢ 1 R A5 = i X6
T2 L 30 AT B 5 K A A T i i A TG e )

Huffman 4t &k KA RWT .

(1) B A5 IR 2 e BEARE 232 /N HE 1)

(2) 4% B — 72 I AT o DA A5 /N ARE 22 1 T A4S 98 2 T R g B . 810 0 K B 9 5 5 4 T 4 8K
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-------- MATLAB/Simulinkiifs R R MSHE

INHE S T . A S S 4 L 25 SR AR KT L
(3) ¥ 2ok B 1 T A 2 I ME S 65 5 0 T 4 RIS RO/NHE )T B B IR (2)
(D TR FHELE ) —H B A I ERE S 1 B k. SR E AT LS B 4 A A
EINEN
(5) F BT 2 b 4 i 09 7 U A L B AR A AR R 86 L 5 0 A0 1 43 ik 2 A 0 i R —
WA AR I S b XREEE A T X 4] Huffman 5%,
Huffman A% 5 R K .
 EEM HOXO
TTwmmE T L
(% 5-14Y FIH Huffman 4if 505 S0 — (5 U8 9 628 EL g i . A5 U6 0 7 45 4k
KX ={x sxyaxg ) MM AR N . P={0.30,0.10,0.21,0.09,0.05,0.25},
YA R R P R e Z T HEF . P = (0. 30,0. 25,0. 21,0. 10,0. 09,0. 05}, #RJ5HR
P& Huffman 458745 3] Huffman BERE L G01&] 5-32 Frs » i 2 5 i REIR ANl 5-33 TR .

e
x1(0.30) ]&;5 00 x,(0.30) 00 0.55
¥(0.25) 01 x:(0.25) F
5 2 0
—1 o O g
x(0.21) 0.45 10 x3(0.21) 0.45
: 110 =
(010 —M 110 x4(0.10)————————— 1
0.24 1110 0.24
x5(0.09) 1110 x5(0.09) o] 1
0.14 ) M=
11 x(0.05) ———
6(0.05) U 00—
% 5-32  Huffman # Ik & [® 5-33  Huffman %% #

& 5-33 FT 1 21 sy sy sy s x5 s BIRSEAR IR S350 . 00,01.,10,110,1110,1111,
THE .

L =2X0.30+4+0.254+0.21) +3 X 0.10+4 X (0.09+0.05) =2. 38
15 IR ARG «
H(X)=— > p,log,p, =2.3549
B L, Huffman 5% 800 .
7=H(X)/L =0.9895

BRI, AT AR MATLAB # Huffman 4af5 5332 40 5 58 R £ SCHF huffman_code, S5 8L
X HEAEMER & P R EOCK B AY Huffman 4865 , 37145 2 K08 FHSE G K,

M XX gikE s P& A LLF huffman_code. m BREUCHS

function [h, e] = huffman code(p)

% Huf fman {CAS 41 F
if length(find(p<0))~ =0,

error( 'Not a prob. vector'); % FI W & 15 A 2R 4 A 19 A5
end

if abs(sum(p) —1)> 10e— 10,
error( 'Not a prob. vector');
end



n= length(p);

fori=1l:n-1, % XA RE SR AT B /NHE T
for j=1i:n f#
if p(1)<=p(J) ;
P=p(i); %
p(i) =p(3); s
p(3) = B; 1At
end ;J
end Ini
end Jﬁ
disp('HERA3Ai ") ;
p % s HET 4
qa=p;

m=zeros(n—1,n);
fori=1:n-1,
[g,e] = sort(q);
m(i,:)=[e(l:n—1+1),zeros(1,i—-1)];
q=1[q(1) +q(2) +q(3:n),e];
end
fori=1:n-1,
c(i,:) =blanks(n* n);
end
s U NI ESNTEGT
c(n—=1,n)="0";
c(n—2,2%n)="1";
fori=2:n—-1
c(n-i,1:n-1)=c(n—-1i+1,n* (find(m(n—-1+1,:)==1)) - (n—-2):n* (find(m(n—1+1,:)
==1)));
c(n—1,n) ="'0"';
c(n—1i,nt1l:2*n-1)=c(n—1,1:n-1);
c(n—1i,2%n)="'1";
for j=1:i-1
c(n—1,(j+1)*n+1:(j+2)*n)=c(n-1+1,n* (find(m(n—-1+1,:)==j+1)-1)+ -
l:n% find(m(n—-1i+1,:)==3+1));
end
end
for i=1:n
h(i,1:m) =c(1,n* (find(m(1,:)==1) —1) +1:find(m(1,:) ==1) *n);
e(1i) = length(find(abs(h(i, :))~ =32));
end

e=sun(p. xe); %I FHHEK
A 0, LR E RO huffman_code, JHE W .

>>p=[0.300.100.210.09 0.050.25];
>> [h, e] = huffman_code(p)

AR IE
HE A3 A1
b -
0.3000  0.2500  0.2100  0.1000  0.0900  0.0500
h= % fir 4 A TTR T
11
10
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00
010
0111
0110
e=2.3800 % Wy S K
(6] 5-15) A A A PCM 4R &% () IE 3% 15 50 x (1) =sin(1600xt) , AL F 51 K
x(n)=sin(0. 27tn) »n=0,1,2, .10, F H 1T PCM Fi 65, 45 1 g i 75 174 i 11 65 4 15 %71
y(n),
HAZEH MATLAB B FRE M T .

>> clear all;

x=[0:0.001:1]; % & SR Y 5

yl = apem(x,1); s ZHON 1 A AR

y2 = apen(x, 10) ; s 40 10 1 AR LR

y3 = apcm(x,87.65); s ZHh 87.65 [ A £k
plot(x,vyl,':',x,y2,'— "', %x,y3,'—.");

legend('A=1"','A=10','A=87.65")

BT A B BRI AN 5-34 B,
1

0.8

0.6

00 0.2 0.4 0.6 0.8 1
B 5-34 X B0 b ik 45 1 h £

TEIB AT RE P A2 b AT A 5 B Y apem. m pREC HRAURSA0E

function y = apcm(x, a)

s AREEAILHAR B E RAEITH y P
& x H—JFF, ETE 0 F 1 Z[H

s a H—IETH, KT 1

t=1/a;
for i=1:length(x)
if (x(1)>=0), s FIW iz AT FIE R E KT 0
if (x(i)<=1t),
y(i) = (a*x(i))/(1+log(a)); % FEE/NT 1/a, MR 5
else
y(i) = (1 +log(a*x(i)))/(1+1log(a)); SF#HMEKTF 1/a, MR —IHE
end
else
if (x(i)>= -t), s #H/NT 0, MIB LA A [
y(i) = = (a* —x(1))/(1 + log(a));
else

y(i) = = (1 +log(a* —x(i)))/(1+log(a));
end % P2 S5 A0 ) B 45

[ | 204



end % A A5 ) W 45 R
end
% iz JH b T R 46 450 1 SR fifk A 151)
>>x=0:1:10;
y=s1in(0.2 % pi* x);
z=apcm(y, 87.5) % 3R sin(0) 3] sin(10) = AL (H

’ 0 0.9029 0.990 0.9908 0.9029 0.0000 —-0.9029 -—0.9908 —0.9908
-0.902 - 0.0000

[ 5-16) i ] MATLAB % 2 5 = S 3% HDB3 % 1Y 2 i / i 4

HDB3 8 2E , &5 BG4~ 3% 0 B, LA P Al HUAT A0 X a4~ 3% o, B an F

(1) AV FoR i AR 288 B0 U] 9 4% 5 ik ol B 227 14 6 W1 28 1 B DU 79 4% 5 ik o, >4
AHEBAS V' ik o 2z 8] (4 4% 5 Jik b 85 25 508, LA 000V AR R LR,

(2) HAHSBTEAS VK w2z (8] 45 5 Ik oh Bk i ER , L BoOV AR BUR TS .

XFE L AR GG R FEARAR V kb 2Z [ (4 B bk v 0k 25 850 4% VKb F 51 B B i 2
R 28R L

XF HDB3 14 f# AR 25 5y ARG Vi b 1 e R R0 00, B 0% 0 224 i Jok e 1k 55 1 — >
Jok AR 1A A T E T B 2 T VK s DATTTRE VK 3 [R] 2 FiE R 3 S A a2
S0, BT I R IO T L AR S 44 X B T i A 05 2R i R A

SCPA MATLAB AR5 40F .

>> clear all;
xn=[101100000001100000010]; %% AN

yn =xn; % it yn B Rk
num=0; s AR R 1L
for k = 1:1length(xn)
if xn(k) ==1
num = num + 1; s "1 EOEY
if num/2 == fix(num/2) %S FEA 1B - 1, AT R
yn(k) =1;
else
yn(k) = - 1;
end
end
end
% HDB3 % %y
num=0; % RSP IR
vh=yn; % f W A6 Ak
sign=10; s AR ER IR LR 0
V = zeros(1, length(yn)); %V ik P A7 e R AR
B = zeros(1, length(yn)); % B ik ol 037 i SR AR
for k=1:length(yn)
if yn(k) ==0
num =num + 1; % % 0 NEUTH
if num==4
num = 0; S UIRE 0 NEUH 4, TR TEE

yh(k) =1 yh(k—-4);
% il 0000 (G — 4~ 0 B S A 5T — AN IEZ 45 S M R 5 5
v(k) = yh(k); % V bk of o B 0 SR

205 [ ]
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if yh(k) == sign s W Y[ VIS 50— v RF5 4 1A W
yh(k) = =1 % yh(k);
% ML YA/ VAT S AR S, LA R v 455 A0 AR A 1 2 ok

yh(k - 3) = yh(k); s NN B TS, 5 VA4S A Ak
B(k - 3) = yh(k); % B Jik o B g
V(k) = yh(k); AR QU A= STRe

yh(k + 1:1length(yn)) = — 1 * yh(k + 1:1length(yn));
& JF b5 A AE R AT T N VT AR A AR A

end
sign = yh(k); S0 HT— A VAR5 A A 1
end
else
nun = 0; % A I1], W01 4ds s %
end
end % 5¢ K. J i
re=[xn',yn',yh',V',B'] % 45 Py i
% HDB3 fi fith
input = yh;
decode = input; % Ha w1 iR 1k
sign=0; s W MEAR BRI Rk

for k=1:length(yh)
if input(k)~ =0

if sign== yh(k) % U Y HT S 5 AT — A JEFE A 1 B A TR
decode(k - 3:k) =[0000]; s MZE 34 v i3 x 00V iEE
end
sign = input(k); % e AR AR
end

end
decode = abs(decode) ; % B
error = sum([xn' — decode']); % 5 Y TE B A 06

s 1R

subplot(311);stairs([0:length(xn) —1],xn);axis([0 length(xn) -2 2]);
subplot(312);stairs([0:length(xn) — 1], vh);axis([0 length(xn) -2 2]);
subplot(313);stairs([0:1length(xn) — 1], decode) ;axis([0 length(xn) -2 2]);

BT BT SR WA 5-35 Fios .,

re =
1 - - 0 0
0 0 0
1 1 0 0
0 0 0 0 0
1 1 -1 0 0
0 0 0 0

5.8.2 Simulink 1538 525

T A Simulink #2ALA AR, SCBEIE .

(%1 5-17) &%*#ﬂﬁ?ﬁ%%%%@ﬁ%ﬁL%ﬁ1mmmwﬁﬁﬂ%%%%ﬁ
HRN 1000Hz, FH7R A MBI H BT 5 28 4 1 30 11 e s {5 0 /T /s B9 AN )

(1) MRYEBUE  H S AN 5-36 BT B8 {5 R G,

lz%



2 . T
of LI 1
_2 1 1

0 2 4
2 T T
O'J_l_l_l
20 2 4
2 . .
of LI 1
_2 1 1

6 8 10 12 14 16 18 20

0 2 4
& 5-35 HDB3 i % i /#1545 2L
=5
5 5 —
, Bi — AWGN
ﬂ - [I]]]] [lm] Scope
O Bemouli Binary Rate Transtion AWGN
Generator Channel
-t}
»
Ready 119% VariableStepAuto
P 5-36 I {F AR SRR 2
(2) WEBRSH,
Wi B 5-36 H' BY Bernoulli Binary
Generator B3, & & A F M E N 0.5, Il Block Parameters: Bermoull Binary x
Bernoulli Binary Generator (mask) (link)

W I A7 BE R BCE CRAEIS [E] 2 0. 01 RLF7 R
100bps #y i Ml FEALE 5 A&l 5-37 i,
Wi K 5-36 ¥ Rate Transition FBk,

T i R SR A ] Dy

0. 001, X &

Yi R FEHCR BN R 1000Hz, Q1 5-38 FiR .
i K 5-36 1 A9 AWGN Channel #
P wiha ¥R E [ E B Y Signal
to noise ratio(Eb/No) , Eb/No % & 25dB, i
MG SRR IW i AFFS 8 0,01, W

& 5-39 fTR .

Parameters

Probability of a zero: [0.5

Generate a Bernoulli random binary number. To generate a
vector output, specify the probability as a vector.

Initial seed: [12

Sample time: [0.01

Frame-based outputs

Samples per frame: |I00

Output data type: |double

o[ Gancel | [ teln

T ..

€ 5-37 Bernoulli Binary Generator

Bk Z RO E

=& @S

CETSEITESE D
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MATLAB/SimulinkiBfE ZG BB E5HH

Block Parameters: Rate Transition *
Z0H: Zero Order Hold ~
l)’z Unit Delay

Copy input to output under semaphore control
Db buf Copy inmput to cutput, using double buffers
Copy: Unprotected copy from input to output
NoOp: No Operation
Mixed: Expanded to multiple blocks with different beha

Parameters

[¥l Ensure data integrity during data transfer

[ Ensure deterministic data transfer (maximum delay)
Initial conditions:

o

Output port sample time options: LSpeclfy

Output port sample time:

[0. 001
v
< I—— >
Q [k ]| cancet || metp || apply
%] 5-38 Rate Transition #EH S E% &
Block Parameters: AWGN Channel X

AWGN Channel (mask) (1ink)
Add white Gaussian noise to the input signal. The input signal can be
real or complex. This block supports multichannel processing.

When using either of the variance modes with complex inputs, the variance
values are equally divided among the real and imaginary components of the

input signal.
Parameters

Initial seed: [67 Bl
Mode: |Signal to noise ratio (Eb/No) =
Eb/No (dB): [25 i
Number of bits per symbol: [1 B

Input signal power, referenced to 1 ohm (watts): [:|E
Symbol period (s): [0.01 E

[0k ][ Cancel |[ Help || Aooly |

& 5-39 AWGN Channel #2504 &

Wil 5-36 H1 Y Scope BB, 7E 3 A 7R D AR B 0 H L BT BT R ) @ PR FE SR S
B E B ) Main £330 90,8 Number of input ports &8 4 2, BVAT A B AN Hi AL &R N

& 5-40 FF7R .

4\ Configuration Properties: Scope X
Main | Time Display Logging

[open at simulation start
[Ooisplay the full path

Number of input ports: |2 | | Layout |
Sample time: [-1 |
Input processing: [Elements as channels (sample based) |
Maximize axes: [Off '|
Azes scaling: Manual | confimme ...

Q [ox ][ cancer | ESHN
B 5-40 7RI AR He S R0




(3) WHEITHLSH.
i 475 LI ) BB 0~ 105 [ 7 A5 R At 85 25K 0. 001, ZUR AN 5-41 B -

@ Configuration Parameters: M5_17/Configuration (Active) - o x éﬁ:

Q

Solver Simulation time - IE“

Data Import/Export T 1 o ';i
Start ime: |0.0) _| Stop time: [10.0

Math and Data Types

Solver selection J,ﬁ

. Type: Fixed-step » | Solver |auto (Automatic solver selection) =
Simulation Targel

*» Code Generation v Solver details

» Coverage

» HOL Code Generation Fixed-slep size (fundamental sample lime) 0.001

Tasking and sample time oplbions
Penodic sample time constraint  Unconstrained -
| Treat each discrele rale as a separale lask

Allow tasks fo execule concumently on target

Automatically handle rate transition for data transfer

Higher prionty value indicates tagher lask pnority

13 Cancel Help Apply

B 5-41 A ESHE

(4 BT P5 O AR I 5-42 Fron . Bl —A N AR S A G E R PIE, T
T — A N A S AR E G R OE

WL
AR R

Ready Sample based  T=10.000

5-42 iEER

WIRERMARSEEG I A= {2 a, v a; o ay ) IPRFEEHH NS EES N y=
{yisyes sy sy b TEREFFSH o, BT MRS y, MEERIC Py, |
;) MRZ AR IR R LA . o £ T8 e B M S5 i 1) 15 18 5 B WE A LI L iC

Py, | xy) = Py, |xy)
P=[P(y; |x;)]= R :
Plyy | x) = Plyy|xy)

IR FRAE T (BSC) & B HUIC IG5 8 B — SRR, oA/ R A S A e
X={0.1},y={0,1} A5 0 854 1 MRS W 1 8508 0 MHERASE N p. B4, =
HE O FRAF 8 (BSC) 145 18 i e WE 5250 1y

209Q |
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------- MATLAB/Simulinkilif& % 4 & # 5 {5 &

P_{p P }
P 1—p

AT 28 A5 T8 R 5 A 46 P Ok 55t b 3R 7R B B TS iC 12 K
{35385 09140 8 0 8 L B0 543 RS : —_——
(5] 5-18] UfLfsiiRi® N 0. 013, MEEIE RS 51t p
DA R AR S S Oy i SRR R AR S L LR R "
3 1000bps, -
(1) 3R, S AN P 5-44 FTos B8 15 R Gup P 543 ke R A A
(2) BiRZ B E .
Q
a L
=3
Tx 001364
wk T ke Caciaton ||
TR "o esc e
D Ermor Rate Display
Bemoulk Binary Binary Symmebrc Calculation
] Generator Channel
Ready 106% auto(FixedStepDiscrete) :;-

B 5-44  FESLEA{E RGEHET

Mt K 5-44 H ) Bernoulli Binary Generator B, iZ A He = A= 452 1000bps ) —

HEG AL AR S, R, 3 7 AR T RE AR 0. 5, W) IR A BE R R, R SR AR A R R

0.001, XK 5-44 H Y Binary Symmetric Channel Fi8t, % B iR E K 0. 013, W 5 Fh 7
BCE WA 5-45 TR

[%al Block Parameters: Binary Symmetric Channel X
Binary Symmetric Channel (mask) (link)

Add binary errors to the input signal.

Parameters

Error probability:

(0. 015 ]
Initial seed:

{71 ]
DOutput error vector

Output data type: :.(.io_uble -

9 | cancel || Hep || apply |

[®l 5-45 Binary Symmetric Channel #3205 &
Wit &l 5-44 1 Error Rate Calculation £, R TR RAS AR, H2 WCHE B 1755 4E i

IR 0, 1AL A Entire frame Wit 58, Bl i B 1% 0 Port B H 4 (4o mT DL
N Workspace, fi 1 3] MATLAB TAE2s[0]) , W& 5-46 Fos .,



[*a] Block Parameters: Error Rate Calculation X
LO eLLel LIEe WOUKsSpdoe O dil OuLpuLl porL. A {;l'i
#
The delays are specified in number of samples, regardless e
of whether the input is a scalar or a vector. The inputs 1)
to the 'Tx' and 'Rx’ ports must be scalars or column f¥5
yectors. i
Y
The ’Stop simulation’ option stops the simulation upon !;‘F{
detecting a target number of errors or a maximum number of Jﬁ

symbols, whichever comes first.
Parameters

Receive delay:

0 |

Computation delay:

[o |

Computation mode: !En‘tire frame '!
Output data: iPort = i

[JReset port
[ stop simulation

< >

Q9 [ ok ][ cancel || Help || spply

¥l 5-46 Error Rate Calculation B =5k & !

(3) WETHESE.

K05 FCE E] 3% B O 0~10s. [ 8 £ KR g a% . 2K b 0. 001,

(D BT A

15 45 R 78 Display #He b, WA 5-44 s, Display B F @R &5 R A =4, 4
AR RS B ASE H DL X B i 8 H . A 5-44 H1 A F i, Bernoulli Binary
Generator BLHUf H RIS R 0. 01364, MARISECR 150, MG TS FEHR 1. le+04,

EE KL S RAKKA R 100 AT B, 3T VA St iR AL R R G A,
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